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ВСТУП 
 

Програма соціально-економічного і культурного розвитку 

Броварського району на 2025 рік (далі – Програма) розроблена відділом 

економічного, агропромислового розвитку території, транспорту та зв’язку 

Броварської районної державної адміністрації Київської області спільно з 

іншими структурними підрозділами райдержадміністрації, за участю  

8 територіальних громад Броварського району, підприємств та організацій 

району. 

Програма базується на аналізі основних показників соціально-

економічного розвитку району за 2024 рік. Програма передбачає забезпечення 

узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування в умовах воєнного/післявоєнного стану задля 

втілення єдиної державної політики розвитку України на рівні району.  

Основні завдання Програми та пріоритетні напрями діяльності в районі 

трансформовані в перелік конкретних заходів з її реалізації та згруповані у 

розділи, які відповідають стратегічним та оперативним цілям розвитку 

Броварського району. Виконання заходів Програми дозволить забезпечити 

стабільне функціонування економіки, сприятиме створенню умов для 

комфортного життя мешканців району.  

Законодавчою основою для розроблення Програми є стаття 143 

Конституції України, Закони України «Про місцеві державні адміністрації», 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від  

26.04.2023 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації 

та державного бюджету» (із змінами). 

Броварська районна державна адміністрація здійснює поточне управління 

і оперативний контроль ходу реалізації програмних заходів та щоквартально 

звітує перед районною радою про її виконання. Річний звіт про виконання 

Програми подається на розгляд Броварській районній раді для затвердження 

його в установленому порядку. Інформації та звіт щодо реалізації Програми 

складаються із даних, які надають наростаючим підсумком щокварталу 

територіальні громади Броварського району, підприємства та організації району 

за участі управління соціальної та ветеранської політики, служби у справах 

дітей та сім’ї, відділів, головних спеціалістів апарату адміністрації та 

самостійних структурних підрозділів Броварської районної державної 

адміністрації. 
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку Броварського 

району за 2024 рік 
 

Кошти державного, місцевих бюджетів та інших джерел не заборонених 

чинним законодавством України, не були передбачені в реалізації Програми 

соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського 

району на 2024 рік. 

До Броварського району входить 8 територіальних громад: Баришівська 

селищна, Березанська міська, Броварська міська, Великодимерська селищна, 

Зазимська сільська, Згурівська селищна, Калинівська селищна, Калитянська 

селищна.  

Загальна площа території району: 2 888,2 км² (10,3 % від площі області); 

чисельність населення району: 242 180 осіб (13,5 % від чисельності по області); 

загальна кількість населених пунктів: 125; адміністративний центр:  

місто Бровари. 

В Броварському районі продовжується робота щодо відновлення 

зруйнованих (частково пошкоджених) об’єктів інфаструктури, підприємств всіх 

форм власності, так станом на 31.12.2024: 

1. Із 3 554 зруйнованих/пошкоджених об’єктів житлової інфраструктури  

1 773 повністю відновлено, 1 148 частково, це 82 % від 

зруйнованих/пошкоджених об’єктів. 

2.  Із 24 зруйнованих/пошкоджених об’єктів освіти, фізичної культури та 

спорту, приміщення молодіжного простору 10 повністю відновлено,  

13 частково, це 96 % від зруйнованих/пошкоджених об’єктів. 

3. Із 13 пошкоджених закладів охорони здоров’я 11 повністю відновлено, 

2 частково, це 100 % від пошкоджених об’єктів. 

4. Із 15 пошкоджених закладів культури 11 повністю відновлено,  

1 частково, це 80 % від пошкоджених об’єктів. 

5. Із 118 зруйнованих/пошкоджених підприємств всіх форм власності 

повністю чи частково відновлено 74, це 63 % від зруйнованих/пошкоджених 

підприємств.  

Якісна освіта для всіх 

Функціонування системи освіти в умовах воєнного стану 

характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, 

інноваційних форм організації освітнього процесу. 

Мережа закладів освіти Броварського району складається з 75 закладів 

загальної середньої освіти, з них 6 – приватної форми власності; 79 закладів 

дошкільної освіти, з них 7 – приватної форми власності; 6 інклюзивно-

ресурсних центрів; 12 позашкільних навчальних закладів. 

Загальною середньою освітою охоплено – 32 999 здобувачів освіти (з них 

930 – учні приватних закладів освіти), дошкільною – 7 713 (з них  

336 вихованців приватних ЗДО), інклюзивною – 706 вихованців, позашкільною 

– 12 013 вихованців 

https://decentralization.gov.ua/locality/31226
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Освітній процес в очному режимі запроваджується в приміщеннях або 

будівлях закладів освіти тільки в межах розрахункової місткості споруд 

цивільного захисту, що можуть бути використані для укриття учасників 

освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших 

відповідних сигналів оповіщення. 

Постійно здійснюються заходи щодо збільшення фонду захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти, приведення їх у готовність до використання 

за призначенням та створення у них умов для здійснення навчального процесу. 

В закладах освіти Броварського району використовується 156 найпростіших 

укриттів, з них – 13 ПРУ, 1 – сховище.  

Питання щодо збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту 

закладів освіти, приведення їх у готовність до використання за призначенням та 

створення у них умов для здійснення навчального процесу знаходиться на 

контролі у органів місцевого самоврядування та Броварської районної 

державної адміністрації.  

З 02.09.2024 заклади освіти територіальних громад Броварського району 

розпочали освітній процес в очному та змішаному форматі, мають дозволи 

Броварської районної державної адміністрації на здійснення освітнього процесу 

за очною та змішаною формами відповідно до місткості облаштованих 

захисних споруд цивільного захисту. 
 

Розвиток медичної галузі 

Первинна медицина – це 7 комунальних некомерційних підприємств, до 

складу яких входять:  

-46 амбулаторій загальної практики сімейної медицини;  

-19 фельдшерсько-акушерських пунктів;  

-25 фельдшерських пунктів;  

-відділення невідкладної допомоги;  

-пункт невідкладної медичної допомоги. 

Вторинна медицина – це 4 лікарні. 

Діяльність закладів медицини протягом 2024 року здійснювалась у 

штатному режимі. Медичні послуги протягом 2024 року надавались у повному 

обсязі. 

Розвиток фізичної культури та спорту 

Протягом 2024 року, попри військові дії, з урахуванням безпеки, було 

проведено 623 заходи спортивного спрямування для різних вікових категорій 

населення Броварського району. 
 

Розвиток культурного та духовного середовища 

Розвиток культурного та духовного середовища Броварського району, 

збереження та популяризацію культурної спадщини відповідно до базової 

мережі закладів культури забезпечують 172 заклади культури (5 культурних 

центрів, 44 будинків культури, 40 клубів, 33 бібліотеки та 35 бібліотек-філіалів, 

6 шкіл естетичного виховання, 4 музеї та інші). 
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Станом на 31.12.2024 обслуговують галузь культури 676 працівників. 

За 2024 рік закладами культури проведено 4 400 різноманітних акцій та 

заходів з відзначення державних свят, пам’ятних дат. 

По всьому району відбулись благодійні акції, тематичні концерти, 

виставки в межах відзначення 2-ої річниці визволення Броварського району від 

рашистських загарбників. 

Заклади культури району взяли активну участь у підготовці та проведенні 

районних урочистостей та святкових концертів з нагоди відзначення Дня 

медичного працівника, Дня працівників освіти, Дня фізкультури і спорту, 

Всеукраїнського дня працівників культри та майстрів народного мистецтва. 

В закладах клубного типу працює 263 клубних формувань, з них  

197 творчі колективи. 55 самодіяльних колективів мають звання «Народний», 

«Зразковий». Відповідно до наказу Департаменту культури та туризму 

Київської обласної державної адміністрації від 26.06.2024 № 97-од присвоєно 

звання «народний» колективу хореографічна майстерня «Мальва» та 

«зразковий» оркестру акордеоністів «Бравіссімо» (Броварська ТГ).  

Також 11 колективів успішно пройшли атестацію та підтвердили свої 

звання (Великодимерська ТГ, Броварська ТГ, Баришівська ТГ). 

Активну участь у культурному житті району беруть заклади мистецької 

освіти. На даний час мистецькою освітою охоплено 2 295 учнів. 

Творчі колективи продовжують брати активну участь у обласних, 

межрегіональних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах. 

Протягом 2024 року структурними підрозділами у сфері культури 

територіальних громад проведено 58 таких заходів. 
 

Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних проєктів з 

розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання 

Метою молодіжної політики є створення умов та надання можливостей 

для навчання і отримання досвіду, які дозволяють молодим людям розвивати 

свої знання, навички та вміння бути дієвими учасниками демократичних 

процесів, інтегруватися у суспільство, а також відігравати активну роль у 

розбудові громадянського суспільства.  

Структурні підрозділи в галузі молодіжної політики, а також молодіжні 

ради, на постійній основі, проводять заходи для молоді та дітей, а саме: 

психологічні тренінги; історичні та правознавчі навчання; тренінги з 

неформальної освіти; майстер-класи; тренінги «Ментальне здоров’я»; 

кінопокази; караоке вечори; брейн-ринги; табори для дітей; спортивні заходи, 

змагання, естафети. 

Для проведення заходів для мешканців громад на різну тематику, активно 

залучаються військові.  

В умовах українських реалій, коли Україна ціною життя та зусиллями 

українських військових, добровольців, волонтерів відстоює свободу і 

територіальну цілісність, пріоритетного значення набуває національно-

патріотичне та військово-патріотичне виховання молоді.  
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У закладах загальної середньої освіти проводяться тематичні уроки про 

видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України, 

уроки-реквієми про громадян, які загинули в боротьбі за незалежність, 

інформаційно-просвітницькі заходи, присвячені висвітленню подій, пов’язаних 

з історією України, виховні години, години спілкування щодо виховання в 

учнів патріотизму, виставки малюнків, перегляд документальних фільмів, 

презентацій патріотичного змісту. 

Бібліотеками територіальних громад Броварського району проводяться 

інформаційні заходи, приурочені державним святам, спрямовані на формування 

та утвердження патріотичної свідомості, поваги до державних символів, 

державної мови, як національної цінності. 

Під час проведення екскурсій у музеях Броварського району особлива 

увага приділяється популяризації історії України, зокрема боротьби 

українського народу за самовизначення і творення власної держави, видатних 

особистостей українського державотворення, Захисників України, приділяється 

особлива увага захисникам громад, які полягли в боротьбі за захист 

незалежності та територіальної цілісності України. 

В умовах воєнного стану збільшилась необхідність створення гуртків та 

заходів національно-патріотичного профілю. У 2024 році значно зросла 

кількість вихованців різновікових груп (роїв) Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  

23 травня 2024 року на базі Березанського ліцею № 3 відбувся перший 

(районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). 8 роїв середньої та 8 роїв старшої вікової категорії 

Броварського району показали свої розумові та фізичні здібності на етапах: 

«Впоряд», «Відун», «Рятівник», «Топографія», «Стрільба» та «Смуга 

перешкод». 

Розвиток туристичного потенціалу 

В Броварському районі знаходиться 68 об’єктів туристичної 

інфраструктури та діють 6 туристичних маршрутів. 

За 2024 рік надійшло туристичного збору: до Зазимської сільської ради – 

237,237 тис. грн. (за 2023 рік – 190,45 тис. грн.); до Баришівської селищної ради 

– 18,9 тис. грн. (за 2023 рік – 35,6 тис. грн.). 
 

Підтримка дітей та сім’ї 

На території Броварського району активно розвиваються сімейні форми 

виховання: усиновлення, опіка/піклування, створюються прийомні сім’ї, дитячі 

будинки сімейного типу, патронатні сім’ї для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах. 

На території Броварського району проживає 55 805 дітей.  

В Броварському районі на первинному обліку дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
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піклування, перебуває 474 дитини, з них: 21 дитина, залишена без батьківського 

піклування, 149 дітей-сиріт та 304 дитини позбавлені батьківського піклування. 

Станом на 31.12.2024 на обліку Служби у справах дітей та сім’ї 

Броварської районної державної адміністрації (далі – Служба) перебуває:  

4 дитячих будинків сімейного типу (далі-ДБСТ), де виховується 30 дітей;  

11 прийомних сімей (далі-ПС), де виховується 24 дитини.  

Службою здійснюється діяльність з усиновлення, що є пріоритетною 

формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Протягом 2024 року на виховання до ДБСТ влаштовано 17 дітей, до ПС – 

4 дітей. 

Протягом 2024 року усиновлено 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Крім того, 16 дітей усиновлено одним із подружжя. 

Протягом року Службою було розглянуто та підготовлено 11 проєктів 

висновків органу опіки та піклування про доцільність усиновлення 13 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 19 висновків про 

доцільність усиновлення одним з подружжя дитини другого з подружжя. На 

облік взято 9 кандидатів в усиновлювачі. Станом на 31.12.2024 на обліку 

перебувають 50 дітей, що можуть бути усиновлені. 

На території Броварського району функціонують три заклади для 

влаштування, перебування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, залишених без батьківського піклування: комунальний 

заклад Калитянської селищної ради «Дитячий будинок «Надія» (с. Мокрець), на 

вихованні перебувають 10 дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах; Міжнародний благодійний фонд «Дитячий соціально-

реабілітаційний центр «Сонячне світло» (с. Требухів), тимчасово не здійснює 

функції виховання дітей у зв’язку з облаштуванням укриття; всі вихованці 

закладу влаштовані до сімейних форм виховання; Київський обласний центр 

соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» (с. Сезенків), на 

вихованні перебуває 16 дітей.  

На території Броварського району здійснено заходи щодо оздоровлення 

та відпочинку дітей у 2024 році. Забезпечено оздоровленням та відпочинком 

860 дітей пільгових категорій. 
 

Соціальний захист населення 

В Броварському районі державні соціальні допомоги отримують  

14 313 особи, протягом 2024 року на ці цілі використано – 392 120,1 тис. грн. 

Кількість громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС –  

12 723 осіб, на виконання державних програм із соціального захисту населення, 

постраждалого від аварії на ЧАЕС з державного бюджету профінансовано  

34 188,6 тис. грн.  

Обліковуються 13 512 осіб з інвалідністю. 
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Забезпечено технічними засобами реабілітації 587 мешканців 

Броварського району (передано особових справ до Київського обласного 

відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю). 

Проведено реабілітацію 204 дітей з інвалідністю на суму  

3 793,13 тис. грн. 

На обліку перебуває 7 680 ветеранів війни, із них 5 979 осіб – учасники 

антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та повномасштабної 

війни. 

Обліковуються 1 129 членів сімей загиблих (померлих) учасників війни. 

На обліку у Броварському районі перебуває 32 294 внутрішньо 

переміщених осіб, в тому числі 6 682 дітей.  

6 606 внутрішньо переміщеним особам виплачена щомісячна адресна 

допомога на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг 

в сумі 225 942,4 тис. грн. 
 

Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення 

Всього на початку 2024 року на обліку в Броварській філії Київського 

обласного центру зайнятості (далі-Філія) перебувало 478 мешканців 

Броварського району, які мали статус безробітного, з них: 361 – жінки,  

107 – особи у віці до 35 років, 43 – внутрішньо переміщені особи. 

Протягом 2024 року 1 953 безробітних мешканців Броварського району 

взято на облік, з них: 1 473 – жінки, 504 – особи у віці до 35 років,  

415 – внутрішньо переміщені особи. 

За 2024 рік за сприянням Філії на вільні та новостворені робочі місця 

працевлаштовано 685 мешканців району, з них: 516 – жінки, 145 – особи у віці 

до 35 років, 164 – внутрішньо переміщені особи. 

Протягом 2024 року 1 206 безробітним припинено реєстрацію, з них:  

902 – жінкам, 328 – особам у віці до 35 років, 210 – внутрішньо переміщеним 

особам. 

Протягом року 108 безробітних пройшли професійне навчання, 

перенавчання та підвищення кваліфікації за рахунок коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття, з них 7 – внутрішньо переміщені особи. 

В 2024 році 1 549 безробітних приймали участь в оплачуваних 

громадських та інших роботах тимчасового характеру, з них 175 – внутрішньо 

переміщені особи. 

Протягом 2024 року 2 029 безробітних отримували допомогу по 

безробіттю, т.ч. 367 безробітних внутрішньо переміщених осіб. Сума 

виплаченої допомоги безробітним склала 16 583,9 тис. грн., в т.ч.  

2 002,3 тис. грн. виплачено безробітним внутрішньо переміщеним особам. 

Протягом 2024 року було проведено 649 профінформаційних та 

профконсультаційних групових та масових заходів для населення та 

роботодавців, в т.ч.: міні - ярмарок 24, семінарів та тренінгів за різною 

тематикою 225, робочих зустрічей 270, інших заходів 130. 
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Було проведено 7 493 індивідуальних та групових консультацій 

безробітним, в яких взяли участь 1 100 внутрішньо переміщених осіб. 

Проведено 142 заходи по сприянню зайнятості громадян, які не здатні на 

рівних умовах конкурувати на ринку праці, зокрема людей передпенсійного 

віку та осіб з інвалідністю, в яких взяли участь 88 внутрішньо переміщених 

осіб. 

Проведено 276 заходів щодо сприяння зацікавленості роботодавців у 

працевлаштуванні на перше робоче місце за отриманою професією 

(спеціальністю), насамперед молоді, осіб з інвалідністю, інших соціально 

вразливих верств населення. 

Протягом року 78 осіб отримали мікрогранти на створення або розвиток 

власного бізнесу, з них 5 із числа внутрішньо переміщених осіб. 

152 осіб отримали ваучери на навчання для підтримки 

конкурентоспроможності на ринку праці, із них 22 внутрішньо переміщені 

особи. 

Проведено 8 семінарів для роботодавців. 

Протягом року 7 особам із числа учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей надано гранти на створення або 

розвиток власного бізнесу. 

Загальна кількість вакансій, які зареєстровані від роботодавців району на 

початок 2024 року – 156, загальна кількість вакансій, які зареєстровані від 

роботодавців району на кінець 2024 року – 171. 

Станом на 31.12.2024 у Філії перебуває на обліку з числа безробітних  

540 осіб, з них: 416 – жінки, 138 – особи у віці до 35 років, 84 – внутрішньо 

переміщені особи. 
 

Містобудівна діяльність, житлове будівництво 

Відділом містобудування та архітектури Броварської районної державної 

адміністрації та аналогічними відділами територіальних громад за 2024 рік 

надано 764 послуги. 

За 2024 рік на території Броварського району відбулись земельні торги у 

формі аукціонів. В результаті було продано (надано в оренду) 35 земельних 

ділянок з різним цільовим призначенням загальною площею 213,34 га. 

За 2024 рік прийнято в експлуатацію житло (багатоквартирна житлова 

забудова): на території Зазимської територіальної громади:  

7 034,7 кв.м.; на території Броварської територіальної громади: 44 800 кв.м. 

(багатоквартирний будинок вул. Івана Сокура, 1 – 16 849 кв.м; 

багатоквартирний будинок вул. Металургів, 35 – 27 951 кв.м.). 
 

Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-орієнтованих галузей 

економіки 

Відповідно до даних Головного управління ДПС у Київській області, в 

Броварському районі станом на 31.12.2024 зареєстровано 29 768 малих та 

середніх підприємств (28 276 – за 2023 рік), це 13,4 % всіх зареєстрованих 
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підприємств по Київській області (юридичних осіб – 11 988,  

фізичних осіб-підприємців – 17 780). 

Із загальної кількості зареєстрованих в районі підприємств  

16 953 сплачують податки (15 883 – за 2023 рік), що становить 13,3 % від 

загальної кількості підприємств, що сплачують податки по Київській області 

(юридичні особи – 3 299, фізичні особи-підприємці – 13 654). 

В Броварському районі біля 40 підприємств є бюджетоутворюючими та 

забезпечують суттєві надходження до бюджету громад.  

Взагалі від діяльності малих та середніх підприємств за 2024 рік до 

бюджетів усіх рівнів надійшло – 5 694,0 млн. грн. податків (4 581,6 млн. грн. – 

за 2023 рік), що становить 12,8 % усіх надходжень по області (від діяльності 

юридичних осіб – 4 957,0 млн. грн., від діяльності фізичних осіб-підприємців – 

737,0 млн. грн.). 

Промислові підприємства району виробляють таку продукцію: машини і 

устаткування для сільського та лісового господарства; застібку; паперові 

вироби господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення; 

текстильні вироби; вироби із бетону; вузли, деталі і приладдя для 

автотранспортних засобів; гумові вироби; будівельні металеві конструкції; 

метало пластиковий профіль; гідравлічне та пневматичне устаткування; плити, 

листи, труби і профілі із пластмас; меблі; мило та мийні засоби; засоби для 

чищення та полірування; фарби та лаки; фасадні і покрівельні матеріали з 

тонколистового металу; хліб та хлібобулочні вироби; кондитерські вироби; 

безалкогольні напої; чай та каву; цукор; молочні продукти; фруктові і овочеві 

соки; крім того: оброблюють метали та наносять покриття на метали; 

здійснюють ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування 

промислового призначення; будують житлові і нежитлові будівлі та інше.  
 

Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського виробництва 

На території району більше 300 підприємств сільськогосподарського 

направлення, які вирощують: пшеницю, ячмінь, горох, кукурудзу, гречку, 

просо, цукровий буряк, соняшник, сою, ріпак, картоплю, овочеві культури, 

продовольчі баштанні культури; крім того займаються розведенням: великої 

рогатої худоби молочних порід, свиней на промисловій основі, свійської птиці; 

виробляють: яйця, молоко та молочні продукти, ковбасні вироби; інше. 

Згідно інформації, отриманої від територіальних громад району, станом 

на 31.12.2024, всього зібрано врожай з площі 91,217 тис. га/намолочено 

(зібрано) всього 642,397 тис. тонн, а саме: пшениці (озима та яра) –  

15,053 тис. га/84,16 тис. тонн; ячменю (озимий та ярий) –  

2,36 тис. га/10,593 тис. тонн; гороху – 0,01 тис. га/0,03 тис. тонн; кукурудзи – 

26,07 тис. га/250,11 тис. тонн; гречки – 0,09 тис. га/0,038 тис. тонн; проса – 

0,006 тис. га/0,012 тис. тонн; інших зернових та зернобобових –  

11,917 тис. га/117,035 тис. тонн; цукрового буряка – 1,57 тис. га/92,56 тис. тонн; 

соняшника – 13,16 тис. га/32,32 тис. тонн; сої – 16,22 тис. га/36,308 тис. тонн; 

ріпака (озимий та ярий) – 4,61 тис. га/15,321 тис. тонн; картоплі –  
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0,102 тис. га/1,9 тис. тонн; овочів (помідори, перець, цибуля, морква столова, 

буряк столовий, інші овочі) – 0,037 тис. га/1,64 тис. тонн; продовольчі баштанні 

(кавуни) – 0,012 тис. га/0,37 тис. тонн. 

Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2025 року 

засіяно озимих культур на площі 9,3 тис. га, в тому числі:  

пшениці+тритикале – 12,4 тис. га, ячменю – 0,3 тис. га, жита – 1,3 тис. га та 

озимого ріпаку – 5,3 тис. га. 

Станом на 31.12.2024 поголів’я тварин в районі: 

 у сільськогосподарських підприємствах: велика рогата худоба –  

12 001 голова, в т. ч. корови – 5 669 голів; кози та вівці – 3 785 голів; свині – 

239 009 голів; коні – 89 голів; птиця свійська – 2 011,666 тис. голів, в т.ч. кури – 

1 823,905 тис. голів. 

 у приватному секторі (населення): велика рогата худоба – 1 407 голів, 

в т. ч. корови – 866 голів; кози та вівці – 292 голови; свині – 3 980 голів; коні –  

202 голови; птиця свійська – 103 727 голів, в т.ч. кури – 97 746 голів.  
 

Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва 

В районі розвиваються галузі торгівлі та ресторанного господарства.  

Реалізацію продовольчих та непродовольчих товарів, надання послуг 

ресторанного господарства населенню району протягом 2024 року 

забезпечували 1 444 магазина, 72 підприємства мережевої торгівлі («Сільпо-

фуд», «Новус», «Варус», «Фора», «АТБ-маркет», «Лоток», «Розетка», «Eva», 

«Watsons», «Епіцентр», «Eldorado», «Фокстрот», «Аврора», «Форум» та інші), 

10 ринків, 40 торгівельних майданчиків, 159 закладів ресторанного 

господарства.  

На території району працює 66 АЗС, 97 аптек, 31 інтернет-провайдерів.  

Підприємства побуту представлені майстернями по ремонту взуття, по 

пошиву одягу, шино монтажу, з ремонту автомобілів, з фото-відео послуг, з 

виготовлення та ремонту меблів та інші.  

Крім того, суб’єкти підприємницької діяльності надають ритуальні 

послуги, послуги з перевезення вантажів та пасажирів, займаються 

будівництвом, ремонтом житла та виготовленням столярних виробів. В районі 

працюють перукарні, готелі та інші заклади.  

В 2024 році на території Баришівської громади в селі Пасічна відкрито 

ательє з ремонту одягу та нанесення художньої вишивки. 

Протягом 2024 року почали працювати торгівельні заклади: магазин 

продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Михайла Грушевського, 15-Г 

м. Бровари; магазин продовольчих та непродовольчих товарів по вул. Сергія 

Москаленка, 23 м. Бровари; 4 магазина в с. Погреби; магазин мережевої 

торгівлі «Епіцентр» в с. Погреби; магазин мережевої торгівлі «Фора»  

в селищі Згурівка; 3 магазина в селищі Баришівка; магазин в с. Селище; 

магазин в с. Пасічна; магазин свіжої випічки «Сімейна пекарня», магазин 

заморожених продуктів «Галя Балувана», магазин «Копійочка» та магазин 

будівельних інструментів «Дніпро М» в селищі Велика Димерка. 
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Були відкриті наступні заклади харчування: ресторанно-готельний 

комплекс по вул. Київській, 255-А м. Бровари; заклад громадського харчування 

по вул. Василя Симоненка, 109 м. Бровари; ресторанний комплекс в с. Зазим’я; 

кав’ярня-кондитерська «Диво простір» м. Березань; квіткова кав’ярня «М’ята» 

м. Березань; торгові точки швидкого приготування «Кулінарія» та «Піца» в 

селищі Баришівка; кафе-піцерія «La MEGRELI» відкрилась 08.11.2024 в  

с. Богданівка по вул. Богдана Хмельницького, 110; кафе «CoffeeDuck» відкрито 

21.10.2024 в с. Богданівка по вул. Богдана Хмельницького, 106-А; кафе 

«BlackKava» в селищі Велика Димерка. 

Крім того, закінчилось будівництво автомобільного газозаправного 

пункту по вул. Сергія Москаленка, 20 м. Бровари; мийки автотранспорту з 

автостоянкою по вул. Броварської сотні, 9-Б м. Бровари; автосервісного 

підприємства по вул. Січових Стрільців м. Бровари; станції технічного 

обслуговування з адміністративними приміщеннями та магазином по  

бульв. Незалежності, 33 м. Бровари; автостоянки, автомагазину із складськими 

приміщеннями та кафетерієм по вул. Східна, 9 (2 черга будівництва – 

автосервісний центр); АЗС в с. Рожни та інші.  

ТОВ «МАРІНА ЕЛЕКТРОМОБІЛІ КИЇВ» відкрило сучасний автосалон в  

с. Погреби. Почав працювати придорожний комплекс (готель) по  

вул. Київській, 1-Д в м. Бровари. 

На території Калинівської територіальної громади закінчується 

будівництво автозаправочного комплексу під торговою маркою  

«СОR ENERGY Е-95» в районі транспортної розв’язки ПК7+60 (автошлях М01) 

та Е95 (за мостом); розпочато будівництво магазину торгівельної мережі 

супермаркетів «АТБ» по вул. Київській, с. Скибин (автошлях М01, перед 

мостом у напрямку Чернігів – Київ) та автозаправочної станції в районі 

транспортної розв’язки ПК7+60 (автошлях М01) та Е95 (перед мостом). 

Для здійснення підприємницької діяльності територіальні громади району 

надають в оренду суб’єктам підприємницької діяльності нежитлові приміщення 

комунальної форми власності, так в 2024 році було надано в оренду  

30 919,76 м2 таких приміщень. 
 

Сприяння покращенню інвестиційного клімату, розвиток міжнародного 

співробітництва 

Протягом 2024 року на території Броварського району всього 

впроваджено (впроваджується) біля 80 інвестиційних проєктів, в т.ч. 

високовартісні, а саме: 

1.Будівництво загальноосвітньої школи І ступеня по вул. Симона 

Петлюри, 17-Б, м. Бровари, вартість проєкту 489 503,933 тис. грн., витрачено 

382 578,065 тис. грн., роботи виконані на 78,16 %; 

2.Капітальний ремонт шляхопроводу через залізничні колії по вул. Олега 

Онікієнка, м. Бровари, вартість проєкту 154 192,134 тис. грн., роботи виконані 

на 100 %; 
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3.Реконструкція дошкільного навчального закладу (ясла – садок) 

комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого, 3, м. Бровари, 

вартість проєкту 86 596,640 тис. грн., витрачено 28 028,958 тис. грн., роботи 

виконані на 32,37 %; 

4.Капітальний ремонт з’їздів через залізничні колії по вул. Олега 

Онікієнка, м. Бровари, вартість проєкту 86 501,801, тис. грн., витрачено  

65 990,219 тис. грн., роботи виконані на 76,29 %; 

5.Капітальний ремонт Баришівського ліцею імені Миколи Зерова 

Баришівської селищної ради по вул. Центральна, 33 в селищі Баришівка, 

вартість проєкту 79 003,006 тис. грн., роботи виконуються, термін завершення 

робіт 2025 рік, фінансування робіт здійснюється в рамках фінансової угоди 

«Програма з відновлення України» між Україною та Європейським 

інвестиційним банком; 

6.Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними 

властивостями протирадіаційного укриття на території Опорного закладу освіти 

«Баришівський ліцей» Баришівської селищної ради за адресою: Київська 

область, Броварський район, селище Баришівка, вул. Добра, 17 (коригування), 

вартість проєкту 75 394,020 тис. грн., роботи тільки розпочаті, фінансування 

робіт здійснює Бельгійська агенція розвитку Enabel; 

7.Капітальний ремонт Філії Рудницька гімназія опорного закладу освіти 

«Селищанський ліцей» Баришівської селищної ради за адресою: Київська 

область, Броварський район, с. Рудницьке, вул. Шевченка, 4-А, вартість 

проєкту 66 784,728 тис. грн., роботи виконуються, термін завершення робіт 

2025 рік, фінансування робіт здійснюється в рамках фінансової угоди 

«Програма з відновлення України» між Україною та Європейським 

інвестиційним банком; 

8.Капітальний ремонт опорного закладу освіти «Лукашівський ліцей» 

Баришівської селищної ради за адресою: Київська область, Броварський район, 

с. Лукаші, вул. Центральна, 1, вартість проєкту 41 435,715 тис. грн., роботи 

виконуються, термін завершення робіт 2025 рік, фінансування робіт 

здійснюється в рамках фінансової угоди «Програма з відновлення України» між 

Україною та Європейським інвестиційним банком;  

9.Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Броварського ліцею № 4 ім. С.І. Олійника Броварської міської ради 

Броварського району Київської області по вул. Сергія Москаленка, 3-А в  

м. Бровари, вартість проєкту 34 449,368 тис. грн., роботи виконані на 100 %; 

10.Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Броварського ліцею № 1 Броварської міської ради Броварського району 

Київської області по вул. Київська, 153, м. Бровари, вартість проєкту  

32 372,054 тис. грн., роботи виконані на 100 %. 
 

Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

За даними територіальних громад району та реєстру міжміських та 

приміських (внутрішньообласних) автобусних маршрутів загального 
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користування, організатором яких є Київська обласна державна адміністрація 

(реєстр розміщений на сайті), протягом 2024 року мешканців Броварського 

району обслуговували: 9 фізичних осіб-підприємців на 16 автобусних 

маршрутах та 15 юридичних осіб на 73 автобусних маршрутах. 

І. Всього міських та приміських автобусних маршрутів загального 

користування, що не виходять за межі території однієї територіальної громади – 

15 (10 міських та 5 приміських). 

Станом на 31.12.2024 не відновлено надання послуг з перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування (організацію 

пасажирських перевезень здійснюють виконавчі комітети сільської, селищних, 

міських рад): 

1. в місті Бровари на міському маршруті № 4 «Асфальтний завод- 

вул. Олега Онікієнка-вул. Шевченка-ЦРЛ (Нова поліклініка)»; 

2. по маршруту № 2 Баришівка-Вокзал-Газконтора (через  

вул. Набережна); 

3. по маршруту № 3 Баришівка-Пасічна; 

4. по маршруту № 4 Баришівка-Вокзал-Газконтора (по вул. Богдана 

Хмельницького, Київський шлях, Софіївська); 

5. по маршруту № 5 Баришівка-Сезенків; 

6. по маршруту № 15 Баришівка-Гостролуччя. 

ІІ. Всього приміських та міжміських автобусних маршрутів загального 

користування, що проходять територією двох або більше територіальних 

громад та не виходять за межі Київської області – 74 (55 приміських та  

19 міжміських). 

Надходження до бюджетів усіх рівнів 

Виконання районного бюджету Броварського району 

Станом на 31.12.2024 по загальному фонду обсяг надходжень до 

районного бюджету становить – 16 264 606,61 грн. (при плані за рік –  

16 215 810,00 грн.), що більше планових показників на 48 796,61 грн., в т.ч.:  

-податкові надходження – 13 497,48 грн. (при плані – 0,00 грн.); 

-неподаткові надходження – 514 224,13 грн. (при плані – 478 925,00 грн.);  

-офіційні міжбюджетні трансферти – 15 736 885,00 грн. (при плані –  

15 736 885,00 грн.). 

По спеціальному фонду обсяг надходжень до районного бюджету 

становить – 8 860 000,00 грн. (при плані – 8 860 000,00 грн.) – субвенція з 

місцевого бюджету. 

Видатки районного бюджету за 2024 рік складають 26 958 985,56 грн., в т. 

ч. по загальному фонду 17 848 442,52 грн. та по спеціальному фонду  

9 110 543,04 грн.  

Кредиторська та дебіторська заборгованість по районному бюджету 

станом на 31.12.2024 відсутня. 

Доходи та видатки територіальних громад 

Всього сума надходжень по загальному фонду по всім територіальним 

громадам Броварського району – 4 600,160 млн. грн. (за 2023 рік –  
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3 995,572 млн. грн.), із них міжбюджетні трансферти – 1 055,094 млн. грн.  

(за 2023 рік – 873,505 млн. грн.), без трансфертів (власні доходи) –  

3 545,066 млн. грн. (за 2023 рік – 3 122,067 млн. грн.). 

Сума надходжень по загальному фонду в порівнянні з 2023 роком 

зменшилась по: Калинівській територіальній громаді на 1,5 %, Березанській 

територіальній громаді на 21,8 %, Згурівській територіальній громаді на 6,6 %, 

Калитянській територіальній громаді на 7,7 %.  

Сума надходжень по загальному фонду в порівнянні з 2023 роком 

збільшилась по: Броварській територіальній громаді на 25,7 %, 

Великодимерській територіальній громаді на 20,1 %, Баришівській 

територіальній громаді на 23,6 %, Зазимській територіальній громаді на 29,2 %.  

Податок на доходи фізичних осіб по всім територіальним громадам за 

2024 рік надійшов у сумі – 2 039,895 млн. грн., що становить 57,6 % від усіх 

власних надходжень до бюджетів громад (за 2023 рік надійшов у сумі –  

2 000,981 млн. грн. та становило 64,1 % від усіх власних надходжень до 

бюджетів громад). 

Всього сума витрат по загальному фонду за 2024 рік по всім 

територіальним громадам склала – 3 778,679 млн. грн., на освіту направлено –  

1 989,879 млн. грн. або 52,7 % (всього сума витрат по загальному фонду за  

2023 рік по всім територіальним громадам складала – 3 180,657 млн. грн., на 

освіту було направлено – 1 671,495 млн. грн. або 52,6 %). 
 

Забезпечення населення якісними комунальними послугами, підвищення 

рівня енергоефективності, розвиток дорожнього господарства 

На території Броварського району протягом 2024 року комунальні 

послуги: з постачання природного газу, з розподілу природного газу, з 

постачання теплової енергії, з централізованого водопостачання, з 

централізованого водовідведення, з управління багатоквартирними будинками, 

поводження з побутовими відходами надавались в повному обсязі. 

З 14.05.2024 по 31.07.2024 на всій території України діяли графіки 

відключення електроенергії у зв’язку з масштабними обстрілами енергетичних 

об’єктів України.  

В листопаді місяці (17 та 28) та в грудні (13) була знову масовано 

атакована енергетична інфраструктура України. Енергетики почали знову 

запроваджувати екстренні аварійні та стабілізаційні відключення світла. З 

17.12.2024 графіки відключень світла скасували.  

 

Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з твердими 

побутовими відходами 

Протягом 2024 року на території Броварського району всього було 

упорядковано 5 998,5 тис. м² територій. Висаджено 1 939 дерев, 859 кущів. 

Ліквідовано 184 стихійних сміттєзвалищ (понад 3 750 тонн). Фінансування 

благоустрою – 18,67 млн. грн. Проведено акцію «За чисте довкілля». 

КАЛАЧ/НА%20СЕСІЮ%20ЗА%20І%20ПІВРІЧЧЯ%202024%20РОКУ/Соц-екон%20І%20півріччя%202024%20року/НА%20СЕСІЮ%20ЗА%20І%20ПІВРІЧЧЯ%202024%20РОКУ/ЗАПИТИ%20ПО%20ПРОГРАМІ%20НА%202021/Структурним%20підрозділам%20Програма%20на%202021/Запит%20структурні%20підрозділи%20РДА%20програма%20соц-екон%20%202021.doc#_Toc55392124
https://suspilne.media/889951-v-ukraini-zaprovadili-ekstreni-vidklucenna-elektroenergii/
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Створено комісії з виявлення порушень та визначення збитків природним 

ресурсам. Проведено 7 обстежень територій лісового та природно-заповідного 

фонду. Підготовлено акти, розраховано збитки. Загальна сума екологічних 

втрат – 475,3 млн. грн. 

Послуга із збирання та вивозу побутових відходів впродовж 2024 року 

надавалась в територіальних громадах району повному обсязі. 
 

Безпека життєдіяльності та цивільний захист 

Відповідно до інформації, отриманої від Броварського районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції у Київській 

області протягом 2024 року було зареєстровано 64 469 повідомлень про 

кримінальні правопорушення та інші події, що на 21,6 % більше, ніж за 

аналогічний період 2023 року (50 528). 

Із загальної кількості повідомлень було зареєстровано до ЄРДР  

3 707 кримінальних правопорушень, що на 49,5 % менше, ніж за аналогічний 

період 2023 року (5 542). 

Впродовж 2024 року за виявлені адміністративні правопорушення 

складено 6 559 протоколів. 

З метою виконання підпункту 5 пункту 7 рішення засідання Кабінету 

Міністрів України від 31 жовтня 2023 року (протокол № 119) було розроблено 

та своєчасно подано до ГУ ДСНС України в Київській області План цивільного 

захисту на особливий період. 

В Броварській районній державній адміністрації за 2024 рік було 

проведено 11 засідань + 2 (по навчанню) Броварської районної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких 

розглядалися нагальні питання пов’язані із забезпеченням безпеки громадян в 

Броварському районі, попередження виникнення надзвичайних ситуацій. 

Відділом з питань цивільного захисту населення Броварської районної 

державної адміністрації Броварського району Київської області спільно з 

Броварським районним управлінням ГУ ДСНС України в Київській області, 

Броварським РУП ГУ НП України в Київській області здійснюються 

профілактичні заходи спрямовані на запобігання виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Відповідно до розпорядження Київської обласної державної адміністрації 

«Про організацію та проведення тактико-спеціального навчання» від 16.09.2024 

№ 1390, 08.10.2024 було проведено тактико-спеціальні навчання на тему: «Дії 

органів управління та сил цивільного захисту Київської області під час 

виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з аваріями на об’єктах 

енергетики, які виникли внаслідок воєнних дій». 

Проведено перевірки стану готовності до використання за призначенням 

об’єктів фонду захисних споруд у ІV кварталі 2024 року та через інформаційні 

ресурси Броварської районної державної адміністрації, органів місцевого 

самоврядування району, проведено інформування населення щодо місць 

розташування приміщень фонду захисних споруд цивільного захисту, які 



18 

 

можуть використовуватись населенням, як укриття. Всього на території району 

198 укриттів, із них готові/обмежено готові 167. 

В Броварському районі, з метою надання допомоги населенню у разі 

порушення нормальних умов життєдіяльності (відсутності питного 

водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і теплопостачання, мобільного 

зв’язку) організовано роботу та розгорнуто 25 Пунктів незламності, які 

функціонують відповідно до Порядку, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та 

функціонування пунктів незламності». Пункти забезпечені генераторами 

достатньої потужності, продуктами харчування та питною водою. На даний 

момент всі пункти незламності працюють у відповідному режимі. 

Всі укомплектовані відповідно до постанови КМУ від 17 грудня  

2022 року № 1401. 

В разі виникнення надзвичайної ситуації в Броварському районі буде 

додатково відкрито ще 6 пунктів незламності. 

Всього пунктами незламності в 2024 році скористалось 514 осіб. 

Через офіційний веб-портал Броварської районної державної 

адміністрації Броварського району Київської області постійно проводиться 

інформування населення щодо алгоритму дій у разі надзвичайних ситуацій. 
 

Удосконалення надання адміністративних послуг. 

В кожній громаді Броварського району утворено Центри надання 

адміністративних послуг, працюють віддалені робочі місця адміністраторів та 

територіальні підрозділи:  
№ 

з/п 
Назва організацій 

Кількість 

віддалених 

робочих мість 

Кількість видів 

послуг, які 

надаються 

Кількість наданих 

послуг  

за 2024 рік 

1 
Центр обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого 
комітету Броварської міської ради Броварського району 

Київської області 

4 288 53468 

2 ЦНАП виконавчого комітету Згурівської селищної ради - 212 11 033 

3 
ЦНАП апарату виконавчого комітету Баришівської 
селищної ради 

0 148 8 583 

4 ЦНАП виконавчого комітету Березанської міської ради 6 273 19 102 

5 
Відділ надання адміністративних послуг виконавчого 

комітету Калинівської селищної ради 
2 162 6 280 

6 
Відділ «Центр надання адміністративних послуг» 

Виконавчого комітету Калитянської селищної ради 
2 269 7 329 

7 
Відділ ЦНАП виконавчого комітету Зазимської сільської 

ради 
3 8 5 565 

8 
ЦНАП виконавчого комітету Великодимерської селищної 

ради 
6 314 19 311 

 

Цифрова трансформація 
 

В територіальних громадах району впроваджується система електронного 

документообігу «ASKOD»; забезпечено покриття фіксованим широкосмуговим 

доступом до Інтернету на всій території району; згенеровано технології Дія.QR; 

ведеться Реєстр територіальних громад; в закладах загальної середньої освіти 

запроваджуються електронні журнали HUMAN та інші освітні програми. 
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2. Мета, завдання та заходи економічного та соціального 

розвитку Броварського району у 2025 році 

 
Мета Програми – економічне зростання для забезпечення гідних умов 

життя та добробуту населення Броварського району, створення умов для розвитку 

територіальних громад в умовах воєнного/післявоєнного стану в Україні.  

Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів соціально-

економічного культурного і духовного розвитку Броварського району у  

2025 році: 

У гуманітарній сфері шляхом: 

 забезпечення надання якісних освітніх послуг з врахуванням 

безпеки для працівників освітніх закладів та здобувачів освіти в період 

воєнного/післявоєнного стану;  

 надання населенню медичної допомоги в повному обсязі;  

 cтворення умов для здорового способу життя для населення; 

 створення умов для розвитку культурного, духовного середовища та 

туристичного потенціалу; 

 підвищення рівня активності молоді та формування у неї високої 

національно-патріотичної свідомості. 

У соціальній сфері шляхом: 

 забезпечення конституційних прав дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

 забезпечення соціально незахищених категорій населення якісними 

і доступними соціальними послугами, надання підтримки людям з особливими 

потребами; 

 підтримка безробітних, сприяння їх працевлаштуванню, підвищення 

кваліфікації робочої сили з урахуванням потреб роботодавців; 

 сприяння будівництва житла, відбудови пошкодженого 

(зруйнованого) житлового фонду, об’єктів інфраструктури, ефективному і 

раціональному плануванню територій; забезпечення реалізації політики 

безбар’єрності на рівні територіальних громад. 

Розвиток реального сектору економіки шляхом: 

 сприяння адаптації бізнесу до функціонування в умовах 

воєнного/післявоєнного стану, залучення інвестиційних ресурсів, відбудови 

зруйнованих (пошкоджених) підприємств; 

 забезпечення продовольчої безпеки району та України вцілому; 

 активізації інвестиційної підтримки суб’єктів малого та середнього 

підприємництва; 

 розвитку міжнародного співробітництва, залучення іноземних 

інвестицій у розбудову Броварського району; 

 підвищення якості послуг та безпеки перевезень на автобусних 

маршрутах. 
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Сталий розвиток територій населених пунктів і громад завдяки: 

 забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення 

фінансової спроможності місцевих бюджетів, раціонального використання 

бюджетних коштів; 

 забезпечення населення якісними комунальними послугами; 

підвищення рівня енергоефективності; будівництву та ремонту доріг; 

 створення ефективної системи утилізації твердих побутових 

відходів; 

 створення умов для безпечної життєдіяльності населення, 

здійснення заходів цивільного захисту; 

 удосконалення системи надання адміністративних послуг; 

 упровадження сучасних та перспективних інформаційних 

технологій в усі сфери життєдіяльності району. 

 

2.1. Гуманітарна сфера 

 

2.1.1. Якісна освіта для всіх 

 

З метою організації освітнього процесу в т. ч. в умовах 

воєнного/післявоєнного стану в Україні, у 2025 році заплановано виконання таких 

основних завдань та заходів: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

Забезпечення дітей дошкільного віку якісною дошкільною освітою 

відповідно до потреб шляхом: 

 створення безпечних умов для функціонування закладів дошкільної 

освіти; 

 створення освітнього середовища, яке сприяє збереженню та 

зміцненню здоров’я і підвищенню рухової активності дітей та захисту їх від 

небезпек. 

Формування оптимальної та спроможної мережі закладів загальної 

середньої освіти, підвищення якості освіти через:  

 створення безпечного освітнього простору для здобуття загальної 

середньої освіти; 

 оптимізація закладів загальної середньої освіти; 

 забезпечення функціонування інклюзивно-ресурсних центрів; 

 проведення профорієнтаційної роботи серед здобувачів освіти; 

 збільшення охоплення здобувачів освіти позашкільною освітою, 

зокрема національно-патріотичним вихованням; 

 забезпечення гарячим харчуванням школярів району відповідно до 

вимог чинного законодавства України; 

 забезпечення підвезення учнів та педагогічних працівників до 

закладів освіти і в зворотному напрямку на 100 %. 
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Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 Броварською територіальною громадою заплановано у 2025 році 

виконання робіт на наступних об’єктах освіти: будівництво загальноосвітньої 

школи І ступеню по вул. Симона Петлюри, 17-Б; реконструкція дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по  

вул. Ярослава Мудрого, 3; реконструкція (для ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації) закладу дошкільної освіти (ясел-садка) комбінованого типу 

«Джерельце» по вул. Симона Петлюри, 13-Б; нове будівництво захисної 

споруди цивільного захисту (тимчасове укриття) на території Броварського 

ліцею № 11 по вул. Київська, 1; нове будівництво захисної споруди цивільного 

захисту на території закладу дошкільної освіти (ясел-садка) комбінованого типу 

«Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого, 3; нове будівництво захисної споруди 

цивільного захисту на території закладу дошкільної освіти (ясел-садка) 

комбінованого типу «Ромашка» по вул. Марії Лагунової, 3-А. Відповідно до 

Програми розвитку системи освіти Броварської міської територіальної громади 

на 2024-2028 роки планується проведення поточних ремонтів захисних споруд 

цивільного захисту у закладах дошкільної освіти та закладах загальної 

середньої освіти, загалом, на Програму з місцевого бюджету у 2025 році 

передбачено 78 373,1 тис. грн.; 

 у 2025 році Зругівською територіальною громадою заплановано 

провести капітальний ремонт «Новоолександрівського НВК «Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» за адресою: с. Нова 

Олександрівка, вул. Перемоги, буд. 2 на суму 11 870,0 тис. грн.; капітальний 

ремонт Згурівської гімназії за адресою: селище Згурівка, вул. Українська, 61 на 

суму 20 095,0 тис. грн.; 

 Калинівською територіальною громадою планується провести: 

капітальний ремонт дитячого павільйону в ЗДО (ясла-садок) «Сонечко» за 

адресою: вул. Жовтнева, 13 селище Калинівка (1 000,00 тис. грн.); капітальний 

ремонт харчоблоку ЗДО (ясла-садок) «Малятко» за адресою:  

вул. Будівельників, 3 с. Красилівка (1 190,60 тис. грн.); капітальний ремонт 

частини огорожі ЗДО «Курчатко» (добудова) за адресою: вул. Слави, 17  

с. Рожівка (300,00 тис. грн.); капітальний ремонт харчоблоку Красилівського 

ліцею за адресою: вул. Лесі Українки, 30 с. Красилівка (1 000,00 тис. грн.); 

капітальний ремонт внутрішніх (туалетних) приміщень Красилівського ліцею 

за адресою: вул. Лесі Українки, 30 с. Красилівка (1 000,00 тис. грн.); 

капітальний ремонт внутрішніх приміщень ОЗО «Калинівський ліцей» за 

адресою вул. Шкільна, 8 селище Калинівка (3 000,00 тис. грн.); капітальний 

ремонт харчоблоку ОЗО «Калинівський ліцей» за адресою вул. Шкільна, 8 

селище Калинівка (1 000,00 тис. грн.). Заплановано придбання інтерактивних 

панелей для ЗЗСО (2 900,70 тис. грн.); придбання меблів в кабінет хімії  

(200,00 тис. грн.); капітальний ремонт системи внутрішнього 

електропостачання (встановлення сонячних панелей) ЗДО (ясла-садок) 

«Сонечко» (2 901,00 тис. грн.). Заплановано направити кошти на Програму 
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розвитку та функціонування системи освіти Калинівської територіальної 

громади Броварського району Київської області на 2025 рік, всього –  

33 692,50 тис. грн., в т.ч. на заклади загальної середньої освіти –  

20 846,900 тис. грн.; на заклади дошкільної освіти – 12 589,200 тис. грн.; інші 

субвенції з місцевого бюджету – 256,400 тис. грн.; 

 Баришівською територіальною громадою заплановано у 2025 році 

оновлення матаріально-технічного обладнання для харчоблоків ЗЗСО на суму  

2 000,0 тис. грн.; придбання одного шкільного автобуса за рахунок 

співфінансування державного та місцевого бюджету (1 400,0 тис. грн. з 

місцевого бюджету). Планується відновлення об’єктів інфраструктури, які 

зруйновані/пошкоджені внаслідок війни: «Капітальний ремонт Філії Рудницька 

гімназія опорного закладу освіти «Селищанський ліцей» Баришівської 

селищної ради за адресою: Київська область Броварський район с. Рудницьке 

вул. Шевченка 4-А», вартість робіт 66 784,7 тис. грн. (угодою про передачу 

коштів позики № 13110-05/44 від 09.02.2024 між Міністерством фінансів 

України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Баришівською селищною радою та Департаментом регіонального розвитку 

Київської обласної державної адміністрації передбачено закінчення робіт – 

грудень 2025 року); «Капітальний ремонт Баришівського ліцею імені М. Зерова 

Баришівської селищної ради по вул. Центральна, 33 в селищі Баришівка», 

вартість робіт 79 003,0 тис. грн. (угодою про передачу коштів позики № 13110-

05/44 від 09.02.2024 між Міністерством фінансів України, Міністерством 

розвитку громад, територій та інфраструктури України, Баришівською 

селищною радою та Департаментом регіонального розвитку Київської обласної 

державної адміністрації передбачено закінчення робіт – грудень 2025 року); 

«Капітальний ремонт опорного закладу освіти «Лукашівський ліцей» 

Баришівської селищної ради за адресою: Київська область Броварський район  

с. Лукаші, вул. Центральна, 1», вартість робіт 41 435,7 тис. грн. (угодою про 

передачу коштів позики № 13110-05/44 від 09.02.2024 між Міністерством 

фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, Баришівською селищною радою та Департаментом регіонального 

розвитку Київської обласної державної адміністрації передбачено закінчення 

робіт – грудень 2025 року). Заплановано у 2025 році направити кошти на галузь 

освіти – 173 078,7 тис грн.; 

 Березанською територіальною громадою в 2025 році заплановано на 

галузь освіти направити кошти в сумі 121 595,3 тис. грн.; 

 Калитянською територіальною громадою на Програму «Шкільний 

автобус» для організації підвезення учнів та педагогічних працівників до 

закладів освіти: Калита-Опанасів, Семиполки-військова частина, Мокрець-

Бервиця заплановано виділення коштів на 2025 рік – 800,00 тис. грн. На 

придбання матеріально-технічного обладнання, інвентарю планується виділити 

600,0 тис. грн. Планується капітальний ремонт будівлі Мокрецького ліцею за 

адресою вул. Нова 2, с. Мокрець по Програмі відбудова України; 

 Великодимерською територіальною громадою у 2025 році для 
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забезпечення безперервного освітнього процесу передбачені заходи з 

проведення відбудови та реконструкції приміщень закладів освіти, 

пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ; будівництво та ремонт укриттів; 

придбання сучасного обладнання та комп'ютерної техніки; забезпечення 

підвезення до закладів освіти 100 % учнів, які проживають за межею 

пішохідної доступності. У 2025 році із місцевого бюджету на функціонування 

закладів освіти громади заплановано спрямувати 94 925,5 тис. грн., для 

забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру – 570 тис. грн. 

Заплановано проведення реконструкції дошкільного навчального закладу 

(дитячий садочок «Півник») по вул. Богдана Хмельницького, 136-А в  

с. Богданівка Броварського району Київської області, який був пошкоджений 

внаслідок військової агресії РФ проти України (коригування) –  

27 000,00 тис. грн.; 

 Зазимською територіальною громадою на виконання заходів та 

напрямів «Програми розвитку та функціонування системи освіти Зазимської 

сільської територіальної громади на 2025-2027 роки» заплановано 

фінансування у розмірі 122 301,900 тис. грн. Нагальними є питання завершення 

та виконання наступних робіт: нове будівництво захисної споруди цивільного 

захисту-протирадіаційне укриття на території КЗДО «Академія дитинства» по  

вул. Київська, 10-Б в с. Зазим'я; капітальний ремонт підвального приміщення для 

облаштування найпростішого укриття в дошкільному підрозділі «Десняночка» 

Пухівського ЗЗСО за адресою: вул. Деснянська, 2-А в с. Пухівка; капітальний 

ремонт кухні та їдальні Зазимського ліцею «Академія успіху» за адресою:  

вул. Лісова, 61, с. Зазим'я. 

 

2.1.2. Розвиток медичної галузі 

 

З метою забезпечення права кожного мешканця Броварського району на 

доступність якісних медичних послуг, у сфері охорони здоров’я, визначено такі 

основні завдання та заходи на 2025 рік: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 надання населенню в повному обсязі доступних, своєчасних та 

безперервних медичних послуг;  

 ефективне використання ресурсів та залучення інвестицій для 

розвитку спроможної мережі закладів медицини всіх рівнів. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 відповідно до Програми «Фінансова підтримка для покращення 

надання вторинної медичної допомоги населенню Броварської міської 

територіальної громади та відновлення матеріально-технічної бази 

комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна 

клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської 
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області на 2022-2026 роки» на 2025 рік передбачені кошти з місцевого бюджету 

в сумі 59 000,00 тис. грн.; на 2025 рік передбачено 65 000,00 тис. грн. на 

«Комплексну Програму розвитку охорони здоров’я в Броварській міській 

територіальній громаді на 2022-2026 роки», яка передбачає фінансову 

підтримку КНП Броварської міської ради Броварського району Київської 

області «Броварський міський центр медико-санітарної допомоги 

(відшкодування ліків пільговим категоріям населення та іншим громадянам) та 

КНП Броварської міської ради Броварського району Київської області 

«Броварська стоматологічна поліклініка» (відшкодування стоматологічних 

послуг пільговим категоріям населення та дітям); 

 Згурівською територіальною громадою планується збільшити суму на 

харчування на одного хворого з покращеним раціоном відповідно норм 

калорійності. Заплановано направити кошти на медицину в 2025 році в сумі  

18 221,776 тис. грн.; 

 Калинівською територіальною громадою в 2025 році передбачено на 

Програму розвитку і підтримки галузі охорони здоров’я та забезпечення 

діяльності Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» – 6 270,00 тис. грн., на Програму невідкладної 

медичної допомоги населенню Калинівської територіальної громади 

Броварського району Київської області – 600,00 тис. грн.; 

 Баришівською територіальною громадою на 2025 рік заплановано 

виділення коштів з місцевого бюджету: КНП «Баришівська багатопрофільна 

лікарня» в сумі 12 000,0 тис. грн. та 7 000,0 тис. грн. на потреби первинної 

медичної допомоги. Планується за спонсорські кошти встановити сонячні 

панелі на Перемозьку амбулаторію загальної практики сімейної медицини; 

 Березанською територіальною громадою заплановано направити на 

медицину в 2025 році кошти в сумі 18 967,0 тис. грн.; 

 Великодимерською територіальною громадою планується: завершити 

капітальний ремонт Богданівської амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини; розпочати роботу з комплектування мобільних бригад для надання 

паліативної допомоги населенню; придбати УЗД апарати для закладів 

первинної медицини. Затверджено програму фінансової підтримки  

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великодимерської 

селищної ради на 2025 рік у сумі 5 000,00 тис. грн.; 

 Зазимською територіальною громадою заплановано на 2025 рік 

фінансування цільових програм: «Підтримка розвитку Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Калинівської селищної ради Броварського району Київської області –  

6 100,00 тис. грн.; «Фінансова підтримка для покращення надання вторинної 

медичної допомоги населенню Зазимської сільської територіальної громади та 

відновлення матеріально-технічної бази комунального некомерційного 

підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних 

громад Броварського району Київської області на 2025 рік» – 3 000,00 тис. грн.; 
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«Програма профілактики та лікування стоматологічних захворювань у дітей та 

окремих категорій дорослого населення Зазимської сільської територіальної 

горомади на 2023-2025 роки» – 70,00 тис. грн.; «Програма «Невідкладна 

медична допомога населенню Зазимської сільської територіальної громади 

Броварського району Київської області на 2025 рік» – 100,00 тис. грн. 

Нагальним є питання завершення будівництва господарської будівлі для 

обслуговування медамбулаторії за адресою: с. Пухівка вул. Деснянська 1-А. 

 

2.1.3. Розвиток фізичної культури та спорту 

 

З метою сприяння розвитку спортивних закладів, пропагування серед 

широких верств населення здорового способу життя основними завданнями 

та заходами на 2025 рік є: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 інформаційне забезпечення сфери фізичної культури і спорту; 

 сприяння у створенні умов для підвищення рівня фізичної підготовки 

молоді для проходження служби у Збройних Силах України, інших військових 

формуваннях; 

 сприяння у створенні умов для фізичного виховання і спорту в усіх 

типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та відпочинку; 

 сприяння у реалізації соціального проєкту «Активні парки-локації 

здорової України»; 

 залучення якнайбільшої кількості школярів територіальних громад 

району до участі у Всеукраїнських змаганнях «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги». 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 для забезпечення участі спортсменів в обласних, всеукраїнських, 

міжнародних спортивних заходах «Програмою розвитку фізичної культури та 

спорту Броварської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» з 

місцевого бюджету на 2025 рік передбачені кошти в сумі 2 000,0 тис. грн.; 

 Згурівською територіальною громадою проєктом календарного плану 

спортивно-масових заходів на 2025 рік передбачено організацію та проведення 

не менше 25 місцевих спортивних заходів, в т.ч. ІІ та ІІІ етапу Всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». Заплановано направити 

кошти на розвиток фізичної культури та спорту в 2025 році в сумі  

1 510,124 тис. грн.; 

 Калинівською територіальною громадою в 2025 році заплановано 

проведення 22 спортивних заходів. На виконання Програми «Розвиток фізичної 

культури і спорту та забезпечення діяльності комунального закладу ДЮСШ 
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Калинівської територіальної громади Броварського району Київської області на 

2025 рік» буде направлено кошти у розмірі 1 170, 00 тис. грн.; 

 Баришівською територіальною громадою заплановано в 2025 році 

провести 95 спортивних заходів. На Програму «Баришівщина спортивна» на 

2025 рік заплановано витратити 380,0 тис. грн. На утримання ДЮСШ та 

навчально-тренувальну роботу – 3 669,1 тис. грн. На утримання спортивних 

споруд – 1 178,0 тис. грн.; 

 Березанською територіальною громадою заплановано проведення 

шахових турнірів, участь в Чемпіонатах з футболу, боксу. Реалізація 

соціального проєкту «Активні парки-локації здорової України». Участь у 

Всеукраїнських змаганнях «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

Заплановано направити на розвиток фізичної культури та спорту в 2025 році 

кошти в сумі 6 110,0 тис. грн.; 

 Калитянською територіальною громадою планується провести у  

2025 році: благодійний забіг «Наближаємо перемогу» (червень); активні вихідні 

– велозаїзд (серпень). На спортивні заходи планується виділити 40,0 тис. грн.; 

 протягом 2025 року КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» 

Великодимерської селищної ради заплановано проведення 27 спортивних 

заходів, КЗ «Дитячо-юнацька спортивно школа» Великодимерської селищної 

ради заплановано проведення 29 спортивних заходів, КП «ФК «Колос» 

Великодимерської селищної ради заплановано прийняти участь у  

15 спортивних заходах. На функціонування та розвиток фізичної культури на 

2025 рік заплановано виділити з місцевого бюджету – 6 315,0 тис. грн., з них на 

функціонування та підтримку: КЗ «ЦКДС» – 3 515,0 тис. грн.; КЗ «ДЮСШ» –  

2 400,0 тис. грн.; КП «ФК «Колос» – 400,0 тис. грн. В 2025 році заплановано 

виконати такі роботи: виготовлення проєктно-кошторисної документації для 

будівництва багатофункціонального спортивного майданчика в с. Русанів; 

будівництво футбольного майданчика із штучним покриттям 40x20 м в  

с. Тарасівка; встановлення вуличних спортивних майданчиків для «STREET 

WORKOUT» (9 шт.); 

 Зазимською територіальною громадою заплановано 1 000,00 тис. грн. 

на Програму «Розвиток фізичної культури та спорту на території Зазимської 

сільської територіальної громади на 2025- 2027 роки».  

 

2.1.4. Розвиток культурного та духовного середовища  

 

Для підвищення ролі культури в консолідації українського суспільства 

шляхом збереження мережі закладів культури та кадрового потенціалу в 

умовах воєнного/післявоєнного стану, недопущення знищення культурної 

спадщини українського народу, пропагування творчих досягнень Броварщини 

на території України та за її межами, забезпечення проведення державних 

заходів визначено такі основні завдання та заходи на 2025 рік: 
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 сприяння у реалізації профільних Програм (у розрізі міських, селищних 

та сільської рад); 

 здійснення заходів щодо актуалізації та поповнення бібліотечних 

фондів; 

 сприяння здійсненню заходів з охорони і збереження матеріальних і 

культурних цінностей, об’єктів культурної спадщини на території району; 

 сприяння розвитку мистецької освіти, розвитку творчого потенціалу 

дітей району; 

 виявлення, збереження та популяризація нематеріальної культурної 

спадщини; 

 організація та проведення культурно-мистецьких заходів та урочистих 

подій з нагоди відзначення державних, професійних свят. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 у 2025 році на території Броварської територіальної громади будуть 

продовжувати свою роботу мережі закладів культури громади: Броварська 

міська дитяча школа мистецтв, Броварська міська дитяча музична школа, 

Броварський краєзнавчий музей, Броварський міський клуб, Міський 

культурний центр, Броварська міська бібліотека, Броварська міська бібліотека 

для дітей, Комунальний заклад клубного типу «Культурно-інноваційна 

платформа «ТепЛиця» та філія «Культурно-просвітницький центр «СвітЛиця», 

бібліотека с. Требухів, бібліотека с. Княжичі, Броварська міська публічна 

бібліотека, Будинок культури с. Требухів, Будинок культури с. Княжичі, 

сільський клуб с. Переможець. На виконання заходів, які передбачені 

«Програмою розвитку культури Броварської міської територіальної громади на 

2022-2026 роки» у 2025 році планується фінансування з місцевого бюджету в 

сумі 250,0 тис. грн.; 

 Згурівською територіальною громадою у 2025 році заплановано 

провести понад 940 культурних заходів, направити кошти на культуру в  

2025 році в сумі 7 487,660 тис. грн.; 

 Калинівською територіальною громадою у 2025 році заплановано 

проведення 36 культурних заходів. На Програму «Розвиток закладів культури 

та проведення культурно-мистецьких заходів Калинівської територіальної 

громади Броварського району Київської області на 2025 рік» заплановано 

направити кошти у розмірі 10 850,200 тис. грн. На Програму інформаційного 

забезпечення населення Калинівської територіальної громади Броварського 

району Київської області на 2025 рік – 333,00 тис. грн. Планується провести 

капітальний ремонт приміщень № 59-75 Будинку культури за адресою  

вул. Травнева, 10 селище Калинівка – 4 000,00 тис. грн.; капітальний ремонт 

будівлі, утеплення фасаду Будинку культури за адресою: вул. Травнева, 10 в 

селищі Калинівка – 3 583,5 тис. грн.; встановити систему автоматичної 
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пожежної сигналізації та систему оповіщення про пожежу за адресою:  

вул. Травнева, 10, селище Калинівка – 1 000,00 тис. грн.; 

 Баришівською територіальною громадою відповідно до Перспективного 

плану основних масових заходів відділу культури та туризму Баришівської 

селищної ради на 2025 рік заплановано проведення 72 заходів. Згідно Додатку 3 

до рішення Баришівської селищної ради «Про бюджет Баришівської селищної 

територіальної громади» від 13.12.2024 № 3081-66-08 заплановано направити 

на культурну галузь 27 818,00 тис. грн. На інші заходи в галузі культури і 

мистецтва «Реалізація Місцевої Цільової Програми розвитку культури на  

2024-2026 роки» – 60,00 тис. грн.; 

 Березанською територіальною громадою в 2025 році на культурні 

заходи заплановано направити кошти в сумі 6 600,9 тис. грн.; 

 Калитянською територіальною громадою у 2025 році заплановано 

провести свято «Код нації» до Дня вишиванки, тематично-концертну програму 

«Україно, ти у мене єдина!» до Дня Незалежності України, День громади. 

Планується виділити 20,0 тис. грн.; 

 Комунальним закладом «Центр культури, дозвілля та спорту» 

Великодимерської селищної ради в 2025 році заплановано провести  

195 культурно-масових заходів. Також протягом 2025 року заплановано: 

виготовлення проєктно-кошторисної документації по капітальному ремонту 

даху будинку культури за адресою вул. Вишнева, 5, с. Шевченкове, 

пошкодженого внаслідок збройної агресії РФ проти України; заміна 

пошкоджених вікон в будинку культури за адресою вул. Шкільна, 22, с. Рудня; 

виготовлення проєктно-кошторисної документації для будівництва будинку 

культури в селищі Велика Димерка. На функціонування та розвиток культури 

на території Великодимерської селищної територіальної громади на 2025 рік з 

місцевого бюджету виділено – 10 792,0 тис. грн.; 

 фінансування культури на території Зазимської територіальної громади 

передбачено цільовими програмами: «Розвиток культури у Зазимській сільській 

територіальній громаді на 2025-2027 роки», «Турбота» Зазимської сільської 

територіальної громади на 2024-2026 роки. Запланований обсяг фінансування  

9 400,00 тис. грн. 

 

2.1.5. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних 

проєктів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання 

 

Для створення умов підвищення рівня активності молоді та формування 

у неї високої національно-патріотичної свідомості, виховання почуття 

відданості своїй державі, у 2025 році передбачається вжити наступні основні 

завдання та заходи: 

 сприяння у реалізації профільних Програм (у розрізі міських, селищних 

та сільської рад); 
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 підтримка Молодіжних рад, як інстументу реалізації молодіжної 

політики в територіальних громадах району; 

 сприяння та участь у проведенні нарад, тренінгів, семінарах та інших 

заходах, щодо підвищення кваліфікації працівників, які займаються 

молодіжною політикою в громадах; 

 сприяння у залученні військових для проведення навчання молоді 

громад на різну тематику; 

 сприяння у створенні умов для функціонування гуртків та у проведенні 

заходів національно-патріотичного профілю, в т.ч. таких як Всеукраїнська 

дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»); 

 створення правових та соціально-економічних умов для соціалізації та 

самореалізації молоді в різних галузях громадського життя; 

 забезпечення всебічної підтримки молоді у розвитку інтелектуального, 

фізичного, творчого потенціалу. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 у Броварській територіальній громаді у 2025 році буде виконуватись 

Програма підтримки молодих сімей та розвитку молоді «Молодь в дії» на  

2022-2026 роки, яка спрямована на створення системи правових та соціально-

економічних умов для соціалізації та самореалізації молодих сімей та молоді в 

цілому в різних галузях громадського життя, забезпечення всебічної підтримки 

та розвитку інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу молодіжної 

громадськості громади; 

 Згурівською територіальною громадою заплановано проведення в  

2025 році: Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»); тренінг – «Формування оборонної свідомості та громадянської 

стійкості». На розвиток молодіжної інфраструктури у бюджеті громади 

передбачено 10 000,00 грн.; 

 Калинівською територіальною громадою на виконання Програми 

вшанування видатних людей та проведення культурно-масових заходів з нагоди 

відзначення пам’ятних дат Калинівської територіальної громади Броварського 

району Київської області на 2025 рік заплановано направити кошти у розмірі 

895,7 тис. грн.; 

 Баришівською територіальною громадою заплановано проведення  

30 заходів з національно-патріотичного виховання молоді. На такі заходи у 

2025 році заплановано направити 35,0 тис. грн. На проведення Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») заплановано 

направити 50,0 тис. грн.; 

 Березанською територіальною громадою заплановано створення 

Молодіжної ради при Березанській міській раді та активна участь у соціальних 

проєктах з розвитку молоді. Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Формування практичних 
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навичок у старшокласників на уроках Захисту України (дронова підготовка, 

заняття в тирі, формування вмінь надання першої домедичної допомоги). 

Заплановано направити на проведення заходів з національно-патріотичного 

виховання молоді в 2025 році кошти в сумі 100,0 тис. грн.; 

 Калитянською територіальною громадою на 2025 рік заплановано 

співпраця предствавників молодіжного простору «Sweet Spase», Київським 

обласним молодіжним центром та Управлінням молоді та спорту Київської 

обласної державної адміністрації щодо участі в тренінгах та семінарах. Також 

проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»); 

 Молодіжна рада Великодимерської територіальної громади планує 

проведення освітньо-молодіжних акцій, конкурсів та фестивалів патріотичного 

спрямування приурочених державним святам. Планує взяти участь в організації 

та проведенні Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»); 

 у Зазимській територіальній громаді функціонує «Програма 

національно-патріотичного виховання Зазимської територіальної громади на 

2021-2025 роки», фінансування не передбачене. 

 

2.1.6. Розвиток туристичного потенціалу 

 

З метою розвитку туристичної інфраструктури визначені основні завдання 

та заходи на 2025 рік: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 сприяння у безперебійній роботі об’єктів колективного розміщення 

(готелі, мотелі, бази відпочинку та ін.) району;  

 сприяння розвитку народних промислів та ремесел (лозоплетіння, 

художньої кераміки, різьбярства, писанкарства, вишивки, ткацтва, килимарства 

та ін.); 

 сприяння у залученні максимальної кількості учнівської й студентської 

молоді до екскурсій для ознайомлення з пам’ятками історико-культурної 

спадщини і архітектури, музеями; 

 сприяння у збільшенні туристичних маршрутів на території громад. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 на території Броварського району у 2025 році році будуть 

продовжувати працювати 68 об’єктів туристичної інфраструктури та  

6 туристичних маршрутів; 

 Баришівською територіальною громадою заплановано у 2025 році 

відновлення історичних і природних об’єктів, зокрема парку «Альта». 

Заплановано створення інтерактивного каталогу туристичних місць для 
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популяризації громади серед туристів. Заплановано відновлення маєтку 

Семиградської в с. Веселинівка (створення школи народних майстрів); 

 Березанською територіальною громадою заплановано проведення у 

День вишиванки «Велопробіг у вишиванках історичними місцями 

Березанщини». До Дня Незалежності України – Веломаршрут «Стежками 

Тараса Шевченка»; 

 на території Калитянської територіальної громади у с. Заворичі  

7 березня 2022 року була знищена Свято-Георгіївська церква. На даний час йде 

пошук меценатів з відбудови церкви; 

 Зазимською територіальною громадою передбачено розроблення та 

затвердження програми розвитку туризму та промоції; розробка маршрутів 

активного туризму; визначення територій для розміщення кемпінгу; проведення 

рекламної кампанії з метою популяризації туристичних об'єктів; пошук та 

залучення грантових коштів для розвитку туристичної привабливості громади. 

 

2.2. Соціальна сфера 

 

2.2.1. Підтримка дітей та сім’ї 

 

Забезпечення конституційних прав дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, реалізацію сімейної політики, в тому числі в 

умовах воєнного/післявоєнного стану в Україні, передбачається здійснити 

шляхом виконання у 2025 році таких основних завдань та заходів: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 розвиток сімейних форм виховання, здійснення заходів, спрямованих 

на створення на території району сімей патронатних вихователів, прийомних 

сімей, дитячих будинків сімейного типу; 

 забезпечення пріоритетності влаштування дітей, які набули статусу 

дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм 

виховання; 

 сприяння усиновленню дітей як пріоритетній формі влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 забезпечення проведення оздоровчої кампанії для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних 

життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій, дітей 

загиблих (померлих) військовослужбовців ЗСУ, дітей з малозабезпечених, 

багатодітних сімей; 

 надання статусу особам, яка постраждали від торгівлі людьми, 

виплату соціальної допомоги та забезпечення правового захисту осіб, шляхом 

відновлення їхніх законних прав; 

 співпраця з благодійними фондами, громадськими організаціями 

щодо надання гуманітарної допомоги вразливим категоріям населення; 
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 забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які мають право на 

отримання житла; 

 забезпечення здійснення заходів, спрямованих на попередження 

насильства в сім’ї, зокрема насильства за гендерною ознакою;  

 сприяння утвердженню гендерної рівності та недопущення 

дискримінації за ознакою статі;  

 забезпечення ведення Єдиної інформаційної аналітичної системи 

«Діти» (ЄІАС Діти). 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 на виконання повноважень, встановлених законодавством України у 

сфері соціального захисту, соціальної підтримки дітей, зокрема, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, створення належних умов для реалізації права 

кожної дитини на виховання в сім’ї або в оточенні максимально наближеному 

до сімейного, а також щодо організації літнього відпочинку та оздоровлення 

дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в Броварській 

територіальній громаді реалізуються дві програми: «Програма відпочинку та 

оздоровлення дітей на 2022-2026 роки» та «Програма підтримки сім’ї та 

захисту прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» на 2023-2027 роки»; 

 протягом 2025 року робота служби у справах дітей та сім’ї Згурівської 

селищної ради буде направлена на охоплення сімейними формами виховання 

98 % дітей, які мають статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування. Також здійснюватиметься захист прав дітей в судах та 

встановлення відповідного статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування. У І кварталі 2025 року буде розроблена Програма по роботі з 

кривдниками та затверджена на сесії Згурівської селищної ради. На підтримку 

дітей та сім’ї в 2025 році заплановано направити кошти в сумі 20 000,00 грн.; 

 Баришівською територіальною громадою заплановано проведення 

заходів для опікунів/піклувальників, дітей-сиріт, позбавлених батьківського 

піклування. На реалізацію заходів передбачено 200,0 тис. грн. місцевою 

цільовою Програмою підтримки та розвитку сімейних форм виховання в 

Баришівській громаді на 2024-2026 роки. Здійснення організації оздоровлення 

та відпочинку 10 % дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, на реалізацію заходу передбачено 800,0 тис. грн. місцевою цільовою 

Програмою оздоровлення та відпочинку дітей Баришівської селищної 

територіальної громади на 2024-2026 роки. Відповідно до місцевої цільової 

Програми «Здійснення соціальної роботи із особами, сім’ями та дітьми, які 

належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних 

життєвих обставинах на 2022-2025 роки» Центром соціальних служб 
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Баришівської селищної ради заплановано проведення 13 заходів, на що 

передбачено 200,00 тис. грн.; 

 Березанською територіальною громадою заплановано направити на 

підтримку дітей та сім’ї в 2025 році кошти в сумі 700,0 тис. грн.; 

 Великодимерською територіальною громадою у 2025 році на 

Програму «Оздоровлення та відпочинку дітей Великодимерської селищної 

територіальної громади Броварського району Київської області на  

2025-2027 роки» передбачено кошти в сумі 1 000,00 тис. грн. На Програму 

«Громада заради дітей на 2025-2027 роки» передбачено кошти в сумі  

450,0 тис. грн. На Програму «Надання поворотної фінансової допомоги 

(резервних коштів) патронатним вихователям на 2024-2025 роки» передбачено 

кошти в сумі 14,397 тис. грн.;  

 Зазимською територіальною громадою заплановано 500,00 тис. грн. на 

виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей Зазимської сільської 

територіальної громади на 2024-2025 роки. 

 

2.2.2. Соціальний захист населення 

 

З метою забезпечення права кожного громадянина на отримання якісних 

соціальних послуг, максимального охоплення соціально вразливих верств 

населення району різними видами соціальних послуг, а також підняття рівня та 

розширення спектру надання соціальних послуг у 2025 році заплановано 

реалізувати наступні основні завдання та заходи: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 надання всіх видів державних допомог та гарантій для сімей з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю за адресною спрямованістю; 

 забезпечення обліку та надання державної адресної грошової допомоги 

внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, а також 

контроль за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам 

за місцем їх фактичного проживання чи перебування; 

 підвищення ефективності та реалізація ветеранської політики щодо 

забезпечення соціального захисту учасників АТО/ООС, повномасштабної війни 

та членів їх сімей, а також членів сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю у 

масових акціях протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по  

21 лютого 2014 року; 

 реалізація державної політики щодо соціального захисту населення, 

постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

 впровадження нових проєктів та продовження роботи з центральними 

органами виконавчої влади, громадськими організаціями щодо вдосконалення 

законодавчої бази соціального захисту населення, постраждалого внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, постраждалих учасників АТО/ООС та 

повномасштабної війни; 
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 співпраця з громадськими організаціями щодо вирішення проблем 

соціального захисту постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

постраждалих учасників АТО/ООС та повномасштабної війни; 

 посилення уваги до сімей та вдів ліквідаторів аварії на Чорнобильській 

АЕС, учасників АТО/ООС та повномасштабної війни; 

 забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації; 

 забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами, згідно 

постанови КМУ від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 

реабілітації дітей з інвалідністю» (зі змінами); 

 реалізація державної політики з питань пенсійного забезпечення, 

надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 
 

 Показники по Броварському району у 2024-2025 роках 
№ 

з/п 
Показники 

2024 

факт 

2025 

план 

1 Кількість громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС 12 723 12 700 

 
на виконання державних програм із соціального захисту населення, постраждалого від аварії 

на ЧАЕС з державного бюджету профінансовано, тис. грн. 
34 188,6 34 126,0 

2 Обліковуються особи з інвалідністю, в т.ч. 13 512 13 600 

 діти з інвалідністю 1 629 1 670 

 особи зінвалідністю з дитинства 2 151 2 180 

 особи з інвалідністю загального захворювння 9 732 9 750 

3 

Забезпечено технічними засобами реабілітації мешканців Броварського району 

(передано особових справ до Київського обласного відділення Фонду соціального 

захисту осіб  інвалідністю ), осіб 

587 630 

4 

Здійснено реабілітацію дітей з інвалдністю відповідно до Постанови КМУ від 

27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю (зі змінами), осіб 

204 250 

 на суму, тис. грн. 3 793,13 4 650,0 

5 На обліку перебуває ветеранів війни, із них: 7 680 8 172 

 особи з інвалідністю внаслідок війни 1 406 1 500 

 учасники бойових дій 5 606 6 000 

 учасники війни 661 665 

 пострждалі учасники Революції Гідності 7 7 

6 
Із числа ветеранів війни обліковуютьс учасники антитерористичної операції, операції 

об’єднаних сил та повномасштабної війни, із них: 
5 979 6 404 

 особи з інвалідністю внаслідок війни 651 685 

 учасники бойових ій 5 319 5 709 

 учасники війни 9 10 

7 Обліковуються члени сімей загиблих (померлх) учасників війн, з них: 1 129 1 215 

 
чиї сини та доньки загинули під час антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та 
повномасштабної війни 

814 900 

 
В черзі на забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває ветеранів війни, 

осі 
317 350 

9 На обліку перебуває внутрішньо переміщених осіб 32 294 33 000 

 
з них, яким виплачена щомісячна адресна допомога на проживання,в тому числі на оплату 
житлово-комунальних послуг 

6 606 6 700 

 сума допомоги, тис. грн. 225 942,4 229 160,0 

Показники виплат державних соціальних допомог  

по Броварському району у 2024-2025 роках 
№ 

з/п 
Показники 

Од. виміру 2024 

факт 

2025 

план кількість 

1 Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами 
к-сть 

тис. грн. 

639 690 

1 948 2 104,0 

2 Допомога при усиновлені дитини 
к-сть 

тис. грн. 

28 30 

587,4 629,0 

3 Одноразова допомога при народженні дитини 
к-сть 

тис. грн. 

4 853 5 000 

73 979,4 76 300,0 
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4 Допомога на дітей, які перебувають під опікою 

к-сть 

тис. грн. 

233 250 

27 211,2 29 200,0 

5 Допомога на дітей одиноким матерям 
к-сть 

тис. грн. 

167 170 

4 366,7 4 450,0 

6 

Допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі 

вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні 

захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет 

I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, на 

дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує 

паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність 

к-сть 

тис. грн. 

3 5 

117,9 200,0 

7 Допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях 
к-сть 

тис. грн. 

1 249 1 270 

37 718,1 38 500,0 

8 Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 
к-сть 

тис. грн. 

62 65 

2 437,9 2 560,0 

9 Допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю 
к-сть 

тис. грн. 

3 131 3 200 

127 907,8 130 750,0 

10 Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям 
к-сть 

тис. грн. 

425 450 

33 586,6 35 600,0 

11 
Допомога на догляд за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного 

розладу 

к-сть 

тис. грн. 

166 175 

6 699,3 7 100,0 

12 
Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з 

інвалідністю 

к-сть 

тис. грн. 

1 224 1 235 

34 967,6 35 300,0 

13 
Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального 

пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату 

к-сть 

тис. грн. 

17 20 

466,1 550,0 

14 Державна соціальна допомога на дітей сиріт 
к-сть 

тис. грн. 

38 45 

17 176,7 20 400,0 

15 Відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» 
к-сть 

тис. грн. 

11 15 

938,3 1 400,0 

16 

Виплата тимчасової допомоги на дітей, щодо яких встановлено факт відсутності 

батьківського піклування та які тимчасово влаштовані в сім’ю родичів, знайомих, 

прийомну сім’ю або дитячий будинок сімейного типу «Дитина не одна» 

к-сть 

тис. грн. 

5 8 

401,2 641,0 

17 
Допомога на догляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку і потребують 

постійного стороннього догляду 

к-сть 

тис. грн. 

376 400 

4 369,1 4 650,0 

18 
Виплата одноразової допомоги жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-

Героїня» 

к-сть 

тис. грн. 

12 15 

363,4 450,0 

19 

Одноразова грошова допомога, відповідно до Постанови КМУ від 27.11.2024 № 1341 

«Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 

2024/25 року «Тепла зима» 

к-сть 

тис. грн. 

1 674 1 700 

16 877,4 17 140,0 

 Всього 
к-сть 

тис. грн. 

14 313 14 743 

392 120,1 407 924,0 

 

2.2.3. Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості 

населення 

 

З метою підвищення рівня надання активної підтримки безробітним, 

сприяння їх працевлаштуванню, підвищення кваліфікації робочої сили з 

урахуванням потреб роботодавців, посилення мотивації до легальної та 

продуктивної зайнятості та прийняття необхідних рішень в складних умовах на 

ринку праці у 2025 році заплановано реалізувати такі основні завдання та 

заходи: 

 сприяння ефективному співробітництву органів місцевої влади, 

профспілок і працедавців з метою недопущення зростання обсягів безробіття та 

забезпечення соціальних гарантій громадян; 

 сприяння зайнятості громадян, які не здатні на рівних умовах 

конкурувати на ринку праці, зокрема людей передпенсійного віку та осіб з 

інвалідністю; 

 запровадження стимулів для стажування соціально незахищених 

категорій громадян на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від 

форми власності, виду діяльності та господарювання; 

 посилення контролю за додержанням суб’єктами господарювання 

відповідних державних гарантій оплати праці, легалізації заробітної плати та 
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зайнятості, недопущення виплати заробітної плати нижче законодавчо 

встановленого мінімуму за умови повної зайнятості працівників; 

 надання освітньо-правової допомоги громадянам у питаннях трудового 

законодавства. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році:  
Показники 

2024 

факт 

2025 

план 

Кількість безробітних, які перебували на обліку в Центрі зайнятості станом на 01 січня, із них: 478 540 

-жінки 361 416 

-особи у віці до 35 років 107 128 

-внутрішньо переміщені особи 43 84 

Кількість безробітних, яких взято на облік Центром зайнятості протягом року, із них: 1 953 2 000 

-жінки 1 473 1 508 

-особи у віці до 35 років 504 516 

-внутрішньо переміщені особи 415 425 

Кількість безробітних працевлаштовано за сприянням Центру зайнятості протягом року, із них: 685 700 

-жінки 516 525 

-особи у віці до 35 років 145 150 

-внутрішньо переміщені особи 164 165 

Кількість безробітних, яким припинено реєстрацію з інших причин протягом року (самостійне 

працевлаштування, по догляду за дитиною, досягнення пенсійного віку, невідвідування Центру зайнятості, 

інші), із них: 
1 206 1 240 

-жінки 902 979 

-особи у віці до 35 років 328 354 

-внутрішньо переміщені особи 210 254 

Кількість безробітних, які перебувають на обліку в Центрі зайнятості станом на 31 грудня, із них: 540 600 

-жінки 416 420 

-особи у віці до 35 років 138 140 

-внутрішньо переміщені особи 84 90 

Загальна кількість вакансій, які зареєстровані від роботодавців району станом на 01 січня 156 171 

Кількість вакансій, які зареєстровані протягом року 1 647 1 700 

Кількість вакансій укомплектовано за сприянням Центру зайнятості протягом року 1 105 1 210 

Кількість вакансій знятих з обліку роботодавцями протягом року 527 481 

Загальна кількість вакансій, які зареєстровані від роботодавців району станом на 31 грудня 171 180 

Кількість безробітних, які пройшли професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації за 

рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття 
108 110 

-в т.ч. із числа внутрішньо переміщених осіб 7 7 

Кількість безробітних, які приймали участь в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового 

характеру 
1 549 1 550 

-в т.ч. із числа внутрішньо переміщених осіб 175 180 

Кількість безробітних, які отримали допомогу по безробіттю 2 029 2 070 

-в т.ч. із числа внутрішньо переміщених осіб 367 377 

Сума виплаченої допомоги по безробіттю, тис. грн. 16 583,9 17 500,0 

-в т.ч. внутрішньо переміщеним особам 2 002,3 2 100,0 

Кількість проведених профінформаційних та профконсультаційних групових та масових заходів для 

населення та роботодавців, всього, в т.ч.: 
649 660 

-міні-ярмарки 24 25 

-семінари та тренінги за різною тематикою 225 230 

-робочі зустрічі 270 275 

-інше 130 130 

Кількість проведених індивідуальних та групових консультацій безробітним 7 493 7 540 

-в т.ч. в яких взяли участь внутрішньо переміщені особи 1 100 1 110 

Проведені заходи по сприянню зайнятості громадян, які не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку 

праці, зокрема людей передпенсійного віку та осіб з інвалідністю 
142 145 

-в т.ч. в яких взяли участь внутрішньо переміщені особи 88 90 

Запроваджені стимули для стажування соціально незахищених категорій громадян на підприємствах, в 

установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання 
19 20 

-в т.ч. для внутрішньо переміщених осіб 2 2 

Проведені заходи щодо сприяння зацікавленості роботодавців у працевлаштуванні на перше робоче місце за 

отриманою професією (спеціальністю), насамперед молоді, осіб з інвалідністю, інших соціально вразливих 

верств населення 

276 280 

-в т.ч. в яких взяли участь внутрішньо переміщені особи 0 0 

Отримання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу 78 80 

-в т.ч. з числа внутрішньо переміщених осіб 5 5 

Отримання ваучера на навчання для підтримки конкурентоспроможності на ринку праці 152 155 

-в т.ч. з числа внутрішньо переміщених осіб 22 25 

Проведено семінарів для роботодавців 8 10 

Компенсація роботодавцям витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб  85 90 

Компенсація витрат роботодавцям за працевлаштування зареєстрованих безробітних 28 30 

Компенсація роботодавцям фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з 

інвалідністю 
43 45 

Компенсація роботодавцям частини фактичних витрат, пов’язаних із сплатою єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування на нові робочі місця 
38 40 

Надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю 

внаслідок війни та членам їх сімей 
7 10 

Компенсація роботодавцям витрат на оплату праці за працевлаштування на умовах строкових трудових 

договорів зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб 
4 5 

 

2.2.4. Містобудівна діяльність, житлове будівництво 

 

З метою раціонального використання територій, створення повноцінного 

та безпечного для здоров’я середовища, вирішення архітектурно-містобудівних 
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завдань по комплексній забудові району, стимулювання інвестиційної 

діяльності фізичних та юридичних осіб, урахування законних державних, 

громадських та приватних інтересів під час проведення містобудівної 

діяльності на 2025 рік заплановані такі основні завдання та заходи: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 приведення містобудівної документації у відповідність із вимогами 

законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних 

стандартів і правил (у разі внесення таких змін); 

 оновлення містобудівної документації на місцевому рівні (міським, 

селищним та сільською радам), зокрема: генеральних планів, детальних планів 

території, планів зонування; 

 створення сприятливих умов для інвестування у житлове будівництво 

з метою подальшого збільшення житлового фонду району та залучення 

забудовників; 

 реалізація політики безбар’єрності на рівні територіальних громад 

району (безбар’єрний доступ до інфраструктури, транспорту, зайнятості, освіти, 

отримання публічної інформації, послуг із боку держави та бізнесу тощо); 

 сприяння у відновленні зруйнованих/пошкоджених протягом  

2022-2025 років об’єктів інфраструктури, в т.ч. житлового фонду. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 продовження роботи по виготовленню містобудівної документації: 

комплексних планів просторового розвитку території, генеральних планів 

населених пунктів району, планів зонування, детальних планів;  

 виконання розпорядження Броварської районної державної 

адміністрації від 27.11.2024 № 233/вс «Про затвердження Плану заходів на 

2025-2026 роки з реалізації «Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року» на території Броварського району; 

 продовження відновлення протягом 2025 року 

зруйнованих/пошкоджених протягом 2022-2025 років об’єктів інфраструктури, 

в т.ч. житлового фонду (слід зазначити, що в результаті обстрілів території 

України продовжується руйнація/пошкодження об’єктів інфраструктури, в т.ч. 

об’єктів житлового фонду); 

 Зазимською сільською радою заплановано: внесення змін до 

генерального плану поєднаного з детальними планами території окремих 

частин населеного пункту села Пухівка; внесення змін до Генерального плану, 

поєднаного з детальними планами території окремих частин населеного пункту 

села Погреби; розроблення генерального плану та плану зонування території  

с. Літки. Виконання цільових програм: Програмою «Землеустрій та 

містобудування Зазимської сільської територіальної громади на 2024-2026 р.р.» 

заплановано фінансування в сумі 2 700,00 тис. грн.; Програмою проведення 
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обстежень об’єктів соціальної інфраструктури, будівель адміністративного 

призначення, об’єктів житлово-комунального господарства, житлового фонду, 

інших будівель і споруд незалежно від форми власності та відомчої належності, 

розташованих на території Зазимської сільської територіальної громади, які 

зазнали пошкоджень внаслідок бойових дій, військової агресії Російської 

Федерації по відношенню до України на 2024-2026 роки» заплановано 

фінансування в сумі 50,00 тис. грн.; Програмою «Захист населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки Зазимської територіальної громади на  

2021-2025 роки» заплановано фінансування в сумі 350,00 тис. грн.; 

 Калинівською селищною радою планується розроблення генерального 

плану села Рожівка та завершення робіт по виготовленню генерального плану 

селища Калинівка. На Програму розроблення (оновлення) містобудівної 

документації населених пунктів Калинівської територіальної громади 

Броварського району Київської області на 2025 рік заплановано –  

1 100,00 тис. грн. На території громади за кошти обласного бюджету будуть 

продовжені роботи по новому будівництву житлових будинків в с. Скибин,  

вул. Київська буд. 14 та буд. 103, с. Красилівка, вул. Шкільна буд. 1 та буд. 8, 

вул. Лугова буд. 35, які були повністю зруйновані в результаті бойових дій; 

 Калитянською селищною радою заплановано розроблення 

комплексного плану просторового розвитку території Калитянської 

територіальної громади. За наявності коштів планується влаштування 

безбар’єрних доступів до всіх медичних, освітніх будівель та приміщень 

виконавчих органах влади; 

 рішенням Броварської міської ради затверджена технічна документація 

з нормативної грошової оцінки сіл Требухів, Переможець, яка введена в дію з 

01.01.2025; рішенням Броварської міської ради № 1684-74-08 від 11.07.2024 

затверджені ставки орендної плати за земельні ділянки комунальної власності 

на території Броварської міської територіальної громади, рішення набрало 

чинності з 01.01.2025 року; у 2025 році буде продовжена робота щодо 

наповнення Єдиного державного реєстру адрес і Реєстру будівель та споруд в 

Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва з метою надання 

відомостей про геодані території Броварської міської територіальної громади; у 

2025 році на реалізацію заходу «Поточний ремонт вхідних груп 

багатоквартирних будинків із забезпеченням безперешкодного доступу 

людей з обмеженими фізичними можливостями», в межах Програми 

капітального, поточного ремонту та реконструкції об’єктів житлового фонду 

Броварської міської територіальної громади на 2025-2029 роки, затвердженої 

рішенням Броварської міської ради від 28.11.2024 № 1847-82-08, заплановано 

500,00 тис. грн.; 

 Згурівською територіальною громадою заплановано затвердження, 

розробленого в 2024 році проєкту містобудівної документації: «Детального 

плану території частини земельної ділянки кадастровий номер 
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3221981000:04:010:0005 орієнтовною площею 30 га для розміщення молочної 

ферми за межами села Великий Крупіль на території Згурівської селищної 

територіальної громади Броварського району Київської області»; 

 Баришівською територіальною громадою у 2025 році заплановано 

розроблення генеральних планів населених пунктів сіл: Пасічна, Швачиха, 

Селище, Коржі та розроблення звіту про стратегічну екологічну оцінку як 

розділ до містобудівної документації сіл: Лук’янівка, Корніївка, Сезенків, 

Власівка, Паришків, Бакумівка, Поділля відповідно до Програми розроблення 

містобудівної документації населених пунктів Баришівської територіальної 

громади на 2021-2025 роки, що затверджена рішенням Баришівської селищної 

ради від 22.11.2021 № 883-15-08; 

 Великодимерською територіальною громадою планується розпочати 

роботу з розробки програми комплексного відновлення громади та програми 

просторового планування.  

 

2.3. Розвиток реального сектору економіки 

 

2.3.1. Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-орієнтованих 

галузей економіки 

 

З метою сприяння відновлення стабільного розвитку промислового 

комплексу району, на 2025 рік передбачені такі основні завдання та заходи: 

 виробництво товарів (послуг) на території Броварського району для 

задоволення потреб мешканців як Броварського району так і України;  

 сприяння у реалізації промисловими підприємствами району 

інвестиційних проєктів, спрямованих на відновлення (відбудову), 

реконструкцію, модернізацію, технічне переоснащення та розширення 

виробничих потужностей, впровадженням нових технологічних процесів та 

інновацій, освоєнням випуску нових видів продукції, що відповідає 

міжнародним стандартам. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 у 2025 році робота промислових підприємств району буде направлена 

на збереження та розвиток існуючого виробничого потенціалу (основу 

промислового комплексу складають підприємства переробної промисловості), 

підприємства й надалі працюватимуть над впровадженням нових технологічних 

процесів та інновацій, освоєнням випуску нових видів продукції, що 

відповідають міжнародним стандартам; 

 у 2025 році планується надходження до бюджету територіальних 

громад податку на доходи фізичних осіб: до Згурівської територіальної громади 

– 118 234,00 тис. грн.; до Калинівської територіальної громади –  

167 130,00 тис. грн.; до Баришівської територіальної громади –  

159 125,0 тис. грн.; до Березанської територіальної громади – 21 500 тис. грн.; 
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до Великодимерської територіальної громади – 222 659,800 тис. грн.; до 

Зазимської територіальної громади – 81 077,80 тис. грн.; 

 на території Березанської територіальної громади в 2025 році 

заплановано будівництво заводу ТОВ «Березанський склозавод» та відновлення 

діяльності заводу філії «Аерок Березань» ТОВ «Аерок»; 

 Великодимерською територіальною громадою планується розробити 

промоційні матеріали щодо пошкоджених підприємств для розповсюдження 

серед іноземних інвесторів та залучення фінансування на відновлення 

підприємств, які не поновили свою діяльність. 

 

2.3.2. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського 

виробництва 

 

З метою збільшення виробництва сільськогосподарської продукції на  

2025 рік заплановані наступні основні завдання та заходи: 

 сприяння у проведення посівної компанії та компанії зі збору врожаю в 

повному обсязі; 

 сприяння у розвитку тваринницької галузі; 

 реалізація інвестиційних проєктів. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2025 року 

засіяно озимих культур на площі 9,3 тис. га, в тому числі:  

пшениці+тритикале – 12,4 тис. га, ячменю – 0,3 тис. га, жита – 1,3 тис. га та 

озимого ріпаку – 5,3 тис. га; 

 на території Згурівської територіальної громади в 2025 році 

заплановано зібрати: пшениці – 168 200,0 ц/га, ячменю – 6 852,0 ц/га, кукурудзи 

– 6 983,0 ц/га, цукрового буряка – 9 256,0 ц/га, соняшника – 950,0 ц/га,  

сої – 8 216,0 ц/га. Виробництво молока становитиме 369 267,52 ц; 

 на території Баришівської територіальної громади в 2025 році 

заплановано зібрати: пшениці – 66,2 ц/га, ячменю – 59,3 ц/га, кукурудзи –  

87,3 ц/га, гречки – 10,5 ц/га, проса – 20 ц/га, інших зернових та зернобобових – 

55,6 ц/га, соняшника – 28,5 ц/га, сої – 25,1 ц/га, ріпака – 30,3 ц/га, картоплі – 

257,8 ц/га. Заплановано виробництво: м’яса – 17 041,9 ц; молока – 14 954 ц; яєць 

від птиці – 98 722,7 тис. шт.; 

 на території Березанської територіальної громади заплановано 

виробництво в 2025 році: мяса – 10 000 ц; молока – 35 000 ц; яєць від птиці – 

150 000 тис. шт.; 

 до бюджету територіальних громад заплановано надходження податку 

з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка 

сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) 

рік дорівнює або перевищує 75 %: до Згурівської територіальної громади –  

13 200,00 тис. грн.; до Калинівської територіальної громади – 650,00 тис. грн.; 
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до Баришівської територіальної громади – 8 000,00 тис. грн.; до 

Великодимерської територіальної громади – 2 942,883 тис. грн.; до Зазимської 

територіальної громади – 460,00 тис. грн.; 

 до бюджету Березанської територіальної громади надійде податків та 

зборів від підприємств АПК у сумі 41 500,0 тис. грн. 

 

2.3.3. Створення умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва 

 

З метою забезпечення підтримки малого та середнього підприємництва на 

2025 рік заплановано реалізацію таких основних завдань та заходів: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних, сільської рад); 

 сприяння розвитку та підтримки малого та середнього 

підприємництва шляхом: проведення навчальних семінарів, тематичних 

зустрічей для розробників проєктів регуляторних актів з питань реалізації 

державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності; підвищення 

рівня обізнаності суб’єктів підприємницької діяльності, у т. ч. через 

використання вебресурсів; 

 розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього 

підприємництва. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 проведення навчальних семінарів, тематичних зустрічей для 

розробників проєктів регуляторних актів з питань реалізації державної 

регуляторної політики в сфері господарської діяльності; 

 забезпечення підвищення рівня обізнаності суб’єктів підприємницької 

діяльності, у т. ч. через використання вебресурсів (веб-сайтів, фейсбук сторінок 

та ін.);  

 сприяння розвитку інфраструктури підтримки малого та середнього 

підприємництва, створення нових об’єктів інфраструктури, ведення реєстру 

об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва; 

 у Броварській територіальній громаді буде продовжувати роботу Центр 

підтримки бізнесу, який надає консультаційну підтримку бізнесу громади, в 

тому числі щодо діючих грантових пропозицій і вимог їх отримання; в межах 

проєкту UWE HUB продовжуватиметься підтримка спільноти підприємниць, 

які зацікавлені у розвитку власної справи; 

 заплановано, що єдиного податку у 2025 році надійде: до Згурівської 

територіальної громади – 28 800,00 тис. грн.; до Калинівської територіальної 

громади – 20 300,00 тис. грн.; до Баришівської територіальної громади –  

53 000,0 тис. грн.; до Березанської територіальної громади – 26 600 тис. грн.; до 
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Великодимерської територіальної громади – 47 800,00 тис. грн.; до Зазимської 

територіальної громади – 34 960,00 тис. грн. 
 

2.3.4. Сприяння покращенню інвестиційного клімату, розвиток 

міжнародного співробітництва  

 

З метою стимулювання інвестиційної діяльності в районі, залучення 

іноземних інвестицій у відбудову Броварського району, розвитку міжнародного 

співробітництва у 2025 році передбачається вжити такі основні завдання та 

заходи: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних, сільської рад); 

 запровадження постійних консультацій з потенційними інвесторами з 

метою відбудови втрачених (пошкоджених) в ході бойових дій об’єктів 

інфраструктури, житлового фонду, підприємств та іншого майна на території 

Броварського району; 

 формування бази даних потенційних інвесторів, виходячи із наявних 

ресурсів, пріоритетних сфер для інвестування та потреб регіону, налагодження 

з ними ефективної комунікації з метою підписання меморандумів про 

співпрацю, стимулювання до здійснення інвестицій; 

 проведення спеціалізованих тематичних публічних заходів, у т.ч. в 

онлайн-форматі, за участю представників влади та бізнесу; 

 сприяння розвитку міжнародного співробітництва. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 продовжити залучати кошти інвесторів у відбудову втрачених 

(пошкоджених) в ході бойових дій об’єктів інфраструктури, житлового фонду 

та іншого майна;  

 формування бази даних потенційних інвесторів, пріоритетних сфер для 

інвестування та потреб громад, налагодження з ними ефективної комунікації з 

метою підписання меморандумів про співпрацю, стимулювання до здійснення 

інвестицій;  

 проведення спеціалізованих тематичних публічних заходів за участю 

представників влади, бізнесу; 

 на території Броварської територіальної громади в 2025 році 

продовжаться роботи по реалізації інвестиційних проєктів, розпочатих у 

попередні роки; 

 в Згурівській територіальній громаді сприяння покращенню 

інвестиційного клімату в громаді у 2025 році відбуватиметься відповідно до 

заходів Програми залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату у 

Згурівській селищній територіальній громаді на 2021-2025 роки (затверджена 

рішенням сесії від 26.02.2021 № 140-05-VІІІ); 
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 на території Калинівської територіальної громади продовжаться 

будівельні роботи по будівництву магазину торгівельної мережі супермаркетів 

«АТБ» по вул. Київській, с. Скибин (автошлях М01, перед мостом у напрямку 

Чернігів – Київ); автозаправочного комплексу під торговою маркою «СОR 

ENERGY Е-95» в районі транспортної розв’язки ПК7+60 (автошлях М01) та 

Е95 (за мостом); автозаправочної станції в районі транспортної розв’язки 

ПК7+60 (автошлях М01) та Е95 (перед мостом); будівництво котеджного 

містечка на території с. Перемога та роботи по установці систем 

охолодження/опалення теплиць на площі 1,6 га ТОВ «Асканія-Флора»; 

 на території Баришівської громади планується впровадження таких 

проєктів: «Сила і воля: адаптивний спорт для незламних Героїв України» 

(створення адаптивного спортивного клубу: придбання необхідного інвентарю 

та обладнання, оплата праці тренера-реабілітолога) загальною вартістю  

579,116 тис. грн., буде створено 1 робоче місце, грантовий конкурс від Helvetas 

Swiss Intercooperation в рамках проєкту «Підтримка відновлення України» за 

фінансування #Swiss_Solidarity; капітальний ремонт системи 

електропостачання ЦПР «Мрія» для забезпечення енергетичної безпеки укриття 

ЦПР «Мрія» Баришівської селищної ради автономною сонячною системою 

електропостачання за адресою: селище Баришівка, вул. Богдана 

Хмельницького, буд. 21» загальною вартістю 1 800,0 тис. грн., проєкт буде 

фінансуватися БО БФ «МХП-Громаді»; 

 на території Березанської територіальної громади планується реалізація 

інвестиційного проєкту Індустріальний парк «Місто Скла», ініціатор проєкту – 

ТОВ «Березанський завод листового скла», управляюча компанія –  

ТОВ «Хрещатикбудінвест». 

 

2.3.5. Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

 

Починаючи з 02.10.2021, відповідно до Закону України від 07.09.2021  

№ 1712-IX «Про внесення зміни до статті 7 Закону України  

«Про автомобільний транспорт» щодо організації пасажирських перевезень», 

районні державні адміністрації не забезпечують організацію пасажирських 

перевезень. 

Для вдосконалення механізму надання транспортних послуг населенню в 

Броварському районі, у 2025 році передбачається реалізувати такі  

основні завдання та заходи: 

 при необхідності, проведення територіальними громадами конкурсів з 

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування; 

 при фінансовій можливості, виділення територіальними громадами 

коштів на відшкодування безкоштовного проїзду пільгових категорій громадян. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 виділення територіальними громадами коштів на відшкодування 

безкоштовного проїзду пільгових категорій громадян: Броварською 



44 

 

територіальною громадою заплановано у 2025 році відшкодування витрат 

перевізників за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення 

пасажирським автомобільним транспортом у розмірі – 2 500,00 тис. грн. та 

залізничним транспортом – 1 200,00 тис. грн.; Згурівською територіальною 

громадою передбачено фінансування у розмірі 400,0 тис. грн. на безкоштовне 

перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального 

користування, що не виходить за межі території селища Згурівка та у розмірі  

50,0 тис. грн. на відшкодування громадянам, постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, вартості проїзду 1 раз на рік до будь-якого пункту 

України;  

 Березанською територіальною громадою заплановано у 2025 році 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміському автобусному 

маршруті загального користування № 4 «Березань-Пилипче», що не виходить за 

межі Березанської міської територіальної громади; 

 Калитянською територіальною громадою в 2025 році планується 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміському автобусному 

маршруті загального користування, що не виходять за межі Калитянської 

селищної територіальної громади: с. Семиполки – с. Бервиця (через  

селище Калита, с. Заворичі та с. Мокрець). 

 

2.4. Сталий розвиток територій населених пунктів і громад 

 

2.4.1. Надходження до бюджетів усіх рівнів  

 

Обсяг фінансового ресурсу районного бюджету на 2025 рік розраховано з 

урахуванням вимог Бюджетного та Податкового Кодексів України, положень 

Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2025 рік», а також іншими законодавчими 

актами. 

В цілому ресурс районного бюджету на 2025 рік обрахований та 

прогнозується по загальному фонду на рівні 2 180 400,00 грн. 

Доходи загального фонду районного бюджету у 2025 році формуються за 

рахунок: 

 плата за надання інших адміністративних послуг; 

 субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень; 

 інших субвенція з інших місцевих бюджетів. 

Видатки районного бюджету 

При формуванні районного бюджету на 2025 рік враховано 

показники Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» та 

індикативні показники розроблені та доведені Міністерством фінансів України 

відповідно до вимог чинного законодавства та напрямів бюджетної політики. 

Під час складання видаткової частини проєкту районного бюджету на 

2025 рік в першочерговому порядку врахована потреба в коштах на оплату 
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праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та 

розміру мінімальної заробітної плати та на проведення розрахунків за 

електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ 

та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.  

Обсяг асигнувань загального фонду по видатках на 2025 рік 

прогнозується в сумі 2 180 400,00 грн., в т. ч. 1 900 400,00 грн. на утримання 

виконавчого апарату районної ради та 280 000,00 грн. на виконання Програми 

організації територіальної оборони в Броварському районі на 2024 – 2025 роки, 

затвердженої рішенням Броварської районної ради 14 грудня 2023 року  

№ 334-31-VІІІ. 

В районний бюджет Броварського району можуть вноситися зміни та 

доповнення, всі зміни та доповнення розміщуються на офіційних сайтах 

Броварської районної ради: https://brovrayrada.gov.ua та Броварської районної 

державної адміністрації http://www.brovary-rda.gov.ua. 
 

Заплановані надходження та видатки по загальному фонду на 2025 рік  

в розрізі територіальних громад в млн. грн. 

Назва територіальної 

громади 

Сума надходжень загального фонду 
Видатки загального 

фонду Всього 
міжбюджетні 

трансферти 

без трансфертів (власні 

доходи) 

Броварська ТГ 2 159,006 240,750 1 918,256 2 009,211 

Великодимерська ТГ 420,760 74,871 345,889 385,261 

Баришівська ТГ 338,048 47,448 290,600 338,048 

Калинівська ТГ 283,963 28,663 255,300 252,020 

Березанська ТГ 265,891 46,891 219,000 260,519 

Згурівська ТГ 219,535 42,741 176,794 219,085 

Зазимська ТГ 232,399 36,513 195,886 232,399 

Калитянська ТГ 103,480 45,480 58,000 102,973 

 

2.4.2. Забезпечення населення якісними комунальними послугами, 

підвищення рівня енергоефективності, розвиток дорожнього господарства 

 

З метою задоволення потреб населення і господарського комплексу 

якісними комунальними послугами, підвищення енергоефективності об’єктів 

інфраструктури територіальних громад району, забезпечення проведення в 

умовах воєнного/післявоєнного стану в Україні необхідних об’ємів ремонтних 

робіт автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць 

і доріг комунальної власності населених пунктів на 2025 рік передбачено 

реалізацію таких основних завдань та заходів: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 розвиток та реконструкція систем тепло-, водопостачання та 

водовідведення для забезпечення населення якісними послугами; 

 підвищення рівня енергоефективності житлового фонду та об’єктів 

інфраструктури територіальних громад району; 

 зменшення енергоспоживання, оптимізація та скорочення обсягів 

споживання теплової енергії та природного газу; 

 забезпечення належної підготовки до сталої роботи в опалювальному 

сезоні 2025/2026 роках; 

https://brovrayrada.gov.ua/
http://www.brovary-rda.gov.ua/
ЗАПИТИ%20ПО%20ПРОГРАМІ%20НА%202021/Структурним%20підрозділам%20Програма%20на%202021/Запит%20структурні%20підрозділи%20РДА%20програма%20соц-екон%20%202021.doc#_Toc55392124
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 забезпечення проведення необхідних об’ємів ремонтних робіт 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах та їх експлуатаційного 

утримання. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 Броварською територіальною громадою відповідно до «Програми 

капітального, поточного ремонту та реконструкції об’єктів житлового фонду 

Броварської міської територіальної громади 2025-2029 роки» у 2025 році 

передбачено кошти з місцевого бюджету на загальну суму 9 000,0 тис. грн.; з 

метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій у зимовий період, для 

забезпечення співвласників багатоквартирних будинків альтернативними 

джерелами електроенергії при проходженні опалювального сезону діє 

«Програма часткової компенсації вартості закупівлі незалежних джерел 

електроенергії для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних 

будинків Броварської міської територіальної громади для проходження 

опалювального сезону 2022-2025 років та належного забезпечення населення 

якісними житлово-комунальними послугами»; у 2025 році будуть 

продовжуватись роботи з капітального ремонту ГРЩ-0,4 кВ в 

багатоквартирних будинках;  

 Згурівською територіальною громадою у 2025 році заплановано 

проведення поточного ремонту систем теплопостачання, водопостачання та 

водовідведення на суму 1 000,000 тис. грн.;  

 у Калинівській територіальній громаді в 2025 році передбачено 

проведення робіт по таким інфраструктурним об’єктам: поточний (ямковий 

ремонт доріг) – 1 500,00 тис. грн.; нанесення, відновлення горизонтальної 

дорожньої розмітки – 850,00 тис. грн.; капітальний ремонт, облаштування 

системи освітлення пішохідних переходів – 100,00 тис. грн.; капітальний 

ремонт тротуару по вул. Дачна (на ділянці від вул. Озерна до вул. Козацька) в  

с. Скибин – 909,7 тис. грн.; капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної 

частини вул. Дачна (на ділянці від вул. Озерна до вул. Козацька) в с. Скибин –  

4 602,4 тис. грн.; капітальний ремонт (розширення) мережі вуличного 

освітлення нових житлових масивів с. Рожівка – 500,00 тис. грн.; капітальний 

ремонт (розширення) мереж відеонагляду – 600,00 тис. грн.; капітальний 

ремонт (розширення) мережі вуличного освітлення в селищі Калинівка –  

1 000,00 тис. грн.; на прибирання територій загального користування витратити 

– 2 980,00 тис. грн.; на оплату послуг із санітарної обрізки, розчистки дерев, 

кронуваня та зрізання аварійних та сухостійних дерев – 817,00 тис. грн. 

«Програмою благоустрою населених пунктів Калинівської територіальної 

громади Броварського району Київської області на 2025 рік» передбачено 

фінансування в сумі 10 850,200 тис. грн.; «Програмою підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху» Калинівської територіальної громади Броварського 

району Київської області на 2025 рік» передбачено фінансування в сумі  
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8 068,1 тис. грн.; «Програмою сприяння належному функціонуванню і 

ефективній експлуатації об’єктів житлово-комунального господарства та 

збереження житлового фонду Калинівської територіальної громади 

Броварського району Київської області на 2025 рік» передбачено фінансування 

в сумі 500,00 тис. грн.;  

 Баришівською територіальною громадою відповідно до «Програми 

енергоефективності та енергозбереження комунальних закладів освіти, 

медицини, культури, спорту та адміністративних будівель Баришівської 

селищної територіальної громади на 2023-2025 роки» у 2025 році заплановано 

виділити 5 000,0 тис. грн. на виконання таких заходів: програмне планування та 

моніторинг заходів з енергозбереження за допомогою впровадження системи 

енергетичного моніторингу, енергетичної паспортизації установ; здійснення 

енергетичного аудиту; комплексні енергозберігаючі заходи (капітальний 

ремонт з заміною вікон, дверей, утепленням фасаду, ремонт покрівлі); 

встановлення та модернізація систем опалення будівель (в т.ч. заміна застарілих 

котлів на більш сучасні або на альтернативному паливі); встановлення та 

модернізація систем постачання води будівель (в т.ч. встановлення 

геліосистеми для підігріву води); заміна ламп розжарювання на 

енергозберігаючі (в т.ч. відмова від ртутних ламп), заміна електропроводки; 

встановлення (заміна) пристроїв регулювання споживання води, електроенергії; 

відновлення вуличного освітлення, в т.ч. з застосуванням енергозберігаючих 

технологій; популяризація економічних, екологічних та соціальних переваг 

енергозбереження, підвищення управлінського та освітнього рівнів у цій сфері. 

Для проведення поточного ремонту дорожнього покриття необхідно –  

250 000,0 тис. грн. (ремонт орієновно 1 899,6 тис. м2 доріг). Також у 2025 році 

на території громади необхідно провести роботи: з нанесення дорожньої 

розмітки; проведення грейдерування та щебеневої висипки доріг; встановлення 

дорожніх знаків. На території Баришівської громади необхідно зробити ремонт 

доріг орієнтовно на 52 вулицях. З місцевого бюджету Баришівської громади на 

проведення поточного ремонту доріг місцевого значення заплановано виділити 

10 000,0 тис. грн.; 

 Березанською територіальною громадою з метою забезпечення 

споживачів якісними послугами з водовідведення КП «Міськводоканал 

виконавчого комітету Березанської міської ради» заплановано розробку 

проєкту з реконструкції КНС № 1 по вул. Шевченків шлях, 112/1 в м. Березань. 

Відповідно до Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 

Березанської міської ради на 2024-2026 загальний обсяг фінансової підтримки 

відповідних підприємств, що надають комунальні послуги на 2025 рік складає 

31 174,0 тис. грн. В 2025 році планується підвищення рівня енергоефективності 

освітніх закладів на суму 300,0 тис. грн. Проведення науково-проєктних та 

вишукувальних робіт та розробка проєктно-кошторисної документації для 

встановлення блочних модульних газових котелень потужністю 500 кВт в  

КНП «Березанська міська лікарня Березанської міської ради» – 493,0 тис. грн. 

Проведення науково-проєктних та вишукувальних робіт та розробка проєктно-
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кошторисної документації для встановлення блочних модульних газових 

котелень потужністю 500 кВт в Березанському ліцею № 3 та № 4 по  

493,0 тис. грн. Розвиток дорожнього господарства: з метою забезпечення 

безпеки на автошляхах громади КП «Березанський комбінат комунальних 

підприємств виконавчого комітету Березанської міської ради» планує 

проведення робіт з ямкового (поточного) ремонту дорожнього покриття 

об'ємом 11 тис. м2 на загальну суму 2 450,0 тис. грн.; 

 Великодимерською територіальною громадою на розвиток дорожнього 

господарства заплановано 2 000,00 тис. грн. На поточний ремонт, капітальний 

ремонт та технічне обслуговування вуличного освітлення 3 000,00 тис. грн. 

Оплата електроенергії для вуличного освітлення 7 000,00 тис. грн. Поточний 

ремонт спортивних майданчиків 250,00 тис. грн. Капітальний ремонт доріжок 

на території комунального закладу «Великодимерський ліцей» корпус № 2 за 

адресою вул. Броварська 77-А в селищі Велика Димерка 6 000,00 тис. грн. 

Благоустрій території населених пунктів громади 12 000,000 тис. грн.; 

 Програмою благоустрою Зазимської сільської територіальної громади 

на 2022-2025 р.р. передбачено фінансування в 2025 році: оплата електричної 

енергії для мережі вуличного освітлення – 4 600,00 тис. грн.; ремонт та 

утримання в належному стані мережі вуличного освітлення – 2 000,00 тис. грн.; 

придбання обладнання та елементів благоустрою – 200,00 тис. грн.; фінансова 

підтримака КП «Добробут – 7 000,00 тис. грн.; заходи пов’язані з поліпшенням 

питної води (обслуговування та придбання матеріалів та обладнання, 

облаштування бювету в с. Літки) – 400,00 тис. грн.; заходи пов’язані з 

утриманням, обслуговуванням та поточним чи капітальним ремонтами доріг 

комунальної власності – 3 000,00 тис. грн. А також заплановано виконання 

заходів наступних програм: «Програма з підвищення ефективності управління 

активами Зазимської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки»; 

Програма «Внески до статутного капіталу комунальних підприємств Зазимської 

сільської територіальної громади на 2022-2025 роки». Нагальними є питання 

завершення та виконання наступних робіт: капітальний ремонт місць поховань 

учасників бойових дій на території сільського кладовища по вул. Харченка в  

с. Літки; капітальний ремонт місць поховань учасників бойових дій на території 

сільського кладовища по вул. Свободи в с. Рожни. Виготовлення проєктно-

кошторисної документації та отримання позитивного висновку експертизи по 

об’єктах: «Реконструкція з добудовою захисної споруди цивільного захисту із 

улаштуванням приміщень ЦНАП з актовим залом та кабінетами будівлі Зазимської 

сільської ради по вул. Широка, 6 в с. Зазим'я Броварського району Київської 

області»; «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по  

вул. Залющинська від буд. № 5 до буд. № 54 в с. Погреби Броварського району 

Київської області»; «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної 

частини по вул. Майданівська від буд. 83 до буд. № 99 в с. Погреби 

Броварського району Київської області»; «Капітальний ремонт дорожнього 

покриття проїзної частини по вул. Столична в с. Погреби Броварського району 

Київської області». 
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2.4.3. Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з 

твердими побутовими відходами 

 

З метою вдосконалення проведення моніторингу довкілля, створення 

ефективної системи утилізації твердих побутових відходів визначені наступні 

основні завдання та заходи на 2025 рік: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 придбання територіальними громадами контейнерів з роздільного 

збору побутових відходів для населених пунктів; 

 проведення територіальними громадами робіт з екологічно безпечного 

збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження і 

захоронення відходів; 

 постійне вжиття заходів з благоустрою населених пунктів регіону; 

 підвищення рівня екологічної освіти і культури населення. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 у Броварській територіальній громаді рішенням виконавчого комітету 

Броварської міської ради Броварського району Київської області від 04.07.2023 

№ 506 затверджено «Схему санітарного очищення населених пунктів 

Броварської міської територіальної громади»; 

 у 2025 році заплановано будівництво сміттєсортувальної станції по  

вул. Яблунева в селищі Згурівка Броварського району Київської області; 

 у Калинівській територіальній громаді, у зв’язку з відсутністю 

сміттєвого полігону, існує нагальна необхідність будівництва 

сміттєпереробного заводу, для його будівництва планується залучення у  

2025 році інвесторів; 

 на виконання заходів та завдань місцевої цільової Програми охорони 

навколишнього природного середовища Баришівської селищної ради на  

2025-2027 роки, у 2025 році заплановано виділити кошти в сумі  

3 741,5 тис. грн.; на виконання заходів та завдань місцевої цільової Програми 

благоустрою населених пунктів Баришівської селищної територіальної громади 

на 2025-2027 роки, у 2025 році заплановано виділити кошти в сумі  

53 337,6 тис. грн.; 

 Березанською територіальною громадою з метою забезпечення 

екологічної безпеки громади протягом 2025 року заплановано розроблення 

місцевого плану з управління відходами, який міститиме концепцію 

удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами в 

населених пунктах Березанської громади; 

 Великодимерською територіальною громадою затверджено Програму 

«Управління відходами Великодимерської селищної територіальної громади на 

2024-2028 роки», орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми – 500,00 тис. грн.; до кінця 2025 року заплановано 
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видалення одного місця тимчасового зберігання будівельних відходів, які 

утворилися внаслідок військових дій на території громади у селі Богданівка 

(площею приблизно 2 га); 

 Зазимською територіальною громадою заплановано виконання 

цільових програм: Програма благоустрою Зазимської сільської територіальної 

громади на 2022-2025 р.р.; Програма охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Зазимської сільської територіальної громади 

Броварського району Київської області на 2023-2026 роки; Програма 

покращення технічного, екологічного стану та благоустрою водойм, захисту від 

підтоплення і затоплення території Зазимської сільської територіальної громади 

на 2023-2029 роки. 

 

2.4.4. Безпека життєдіяльності та цивільний захист  
 

З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері: 

забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, 

об’єктів підвищеної небезпеки, населених пунктів від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на  

2025 рік заплановані такі основні завдання та заходи:  

 виконання Районної цільової програми захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки на 2022-2026 роки, затверджена рішенням 

Броварської районної ради від 23 червня 2022 року № 233-20-VІІІ; 

 виконання Програми організації територіальної оборони в 

Броварському районі на 2024-2025 роки, затверджена рішенням Броварської 

районної ради від 14 грудня 2023 року № 334-31-VІІІ; 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 організація роботи в територіальних громадах щодо проведення 

роз’яснювальної роботи серед населення щодо алгоритму дій у разі 

надзвичайних ситуацій; 

 організація та здійснення спільних з Броварським РУ ГУ ДСНС 

України у Київській області та Броварською РУП ГУНП у Київській області 

профілактичних заходів, спрямованих на запобігання виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

 координація дій територіальних громад щодо розвитку сил 

цивільного захисту, забезпечення їх належного матеріально-технічного 

забезпечення та оснащення сучасним обладнанням; 

 у межах компетенції та за участю територіальних громад 

Броварського району, Броварського РУГУ ДСНС України у Київській області 

та Броварського РУП ГУНП у Київській області забезпечення безпеки 

населення на водних об’єктах району та створення, облаштування та утримання 

рятувальних постів і рятувальних засобів на водних об’єктах району; 

https://brovrayrada.gov.ua/wp-content/uploads/2022/07/16-RAJONNA-TSILOVA-PROGRAMA-2022-2026.doc
https://brovrayrada.gov.ua/wp-content/uploads/2022/07/16-RAJONNA-TSILOVA-PROGRAMA-2022-2026.doc
https://brovrayrada.gov.ua/wp-content/uploads/2022/07/16-RAJONNA-TSILOVA-PROGRAMA-2022-2026.doc
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 здійснення заходів на забезпечення територіальними громадами 

безпеки населення на лісових об’єктах району; 

 удосконалення системи підготовки фахівців з питань цивільного 

захисту, навчання населення на районному рівні; 

 здійснення заходів на забезпечення територіальними громадами 

оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного або воєнного (військового) характеру; 

 координація заходів щодо оновлення та модернізація існуючого 

фонду захисних споруд цивільного захисту, створення передумов для 

будівництва нових захисних споруд цивільного захисту шляхом впровадження 

інженерно-технічних вимог цивільного захисту в містобудівній та іншій 

проєктній документації; 

 взаємодія з територіальними громадами по роботі над розгортанням 

та діяльностю пунктів незламності у разі загрози та/або виникнення 

надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням (порушенням) роботи 

систем централізованого водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і 

теплопостачання (в осінньо-зимовий період) та усіх видів електронних 

комунікаційних послуг в умовах воєнного стану; 

 оновлення та удосконалення плану Евакуації та евакуація населення 

у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій; 

 проведення засідань районної комісії з питань ТЕБ та НС та 

прийняття відповідних рішень щодо забезпечення належного виконання 

територіальними громадами чинного законодавства у сфері цивільного захисту; 

 розміщення в засобах масової інформації, інтернет ресурсах 

матеріалів щодо профілактики та попередження надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 мінімізація наслідків завдяки своєчасним та правильним діям 

населення у разі надзвичайних ситуацій;  

 забезпечення оповіщення населення про загрозу та виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного (військового) 

характеру; 

 забезпечення роботи пунктів незламності; 

 забезпечення безпеки населення на водних об’єктах району; 

 зниження ризику виникнення пожеж в побуті, в природних 

екосистемах та лісових масивах; 

 оновлення та модернізація існуючого фонду захисних споруд 

цивільного захисту, створення передумов для будівництва нових захисних 

споруд цивільного захисту шляхом впровадження інженерно-технічних вимог 

цивільного захисту в містобудівній та іншій проєктній документації; 

 заплановані кошти з бюджетів територіальних громад Броварського 

району в 2025 році на проведення робіт на об’єктах фонду захисних споруд 
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цивільного захисту (нове будівництво, реконструкція, капітальний, поточний 

ремонт): 
№ з/п Найменування громади Сума коштів, тис. грн. 

1 Зазимська сільська територіальна громада 0 

2 Баришівська селищна територіальна громада 72 606,95 

3 Березанська міська територіальна громада 300,00 

4 Броварська міська територіальна громада 20 001,0 

5 Великодимерська селищна територіальна громада 40 000,00 (донорські кошти) 

6 Згурівська селищна територіальна громада 70,00 

7 Калинівська селищна територіальна громада - 

8 Калитянська селищна територіальна громада 
Кошти будуть заплановані з вільних залишків (орієнтовно 

422,7) 

 

2.4.5. Удосконалення системи надання адміністративних послуг 

 

З метою забезпечення сталого розвитку сфери надання адміністративних 

послуг, у тому числі прискорення впровадження використання електронних 

сервісів, створення належних умов для максимального наближення державних 

послуг до кожного мешканця району, популяризації діяльності центрів надання 

адміністративних послуг на 2025 рік заплановані такі основні завдання та 

заходи: 

 сприяння у реалізації заходів профільних Програм (у розрізі міських, 

селищних та сільської рад); 

 відпрацювання та впровадження дієвих механізмів надання якісних та 

доступних адміністративних послуг на території району;  

 сприяння в організації територіальних підрозділів і віддалених 

робочих місць адміністраторів центрів надання адміністративних послуг 

(ЦНАП) у населених пунктах, що не є центрами громад;  

 сприяння у збільшенні кількості ЦНАПів, які забезпечено 

спеціалізованими робочими станціями для оформлення та видачі паспортних 

документів, реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів і видачі (обміну) 

посвідчень водія;  

 сприяння у приєднанні ЦНАПів району до мережі Дія Центрів;  

 активізація використання ЦНАПами району Платформи Дія Центрів, 

реєстрація працівників у навчальному модулі Платформи Дія Центрів;  

 забезпечення проведення навчальних заходів для персоналу ЦНАПів, 

у тому числі дистанційних, щодо практичних аспектів надання 

адміністративних послуг;  

 сприяння у посиленні ролі ЦНАПів у системі надання електронних 

послуг;  

 проведення інформаційних кампаній для популяризації діяльності 

ЦНАПів та використання електронних сервісів серед населення. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 надання ЦНАПами району всіх послуг, передбачених розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання 

адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг»  

(у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.08.2021 № 969-р); 
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 збільшення кількості ЦНАПів, що запровадили послуги з оформлення й 

видачі паспортних документів;  

 запровадження 100 % ЦНАПів надання комплексної послуги 

«єМалятко»;  

 збільшення кількості громадян, які скористалися доступом до сучасних 

електронних сервісів та послуг; 

 Броварською територіальною громадою у 2024 році планується 

збільшити кількість наданих послуг; покращити якість обслуговування, 

забезпечивши 100 % задоволеності клієнтів за результатами опитувань; 

збільшити показник послуг наданих в електронному вигляді; 

 Згурівською територіальною громадою заплановано проведення 

капітального ремонту приміщення ЦНАП; забезпечення ЦНАПу обладнанням 

для видачі паспортних документів; планується проведення 10 навчальних 

заходів для працівників ЦНАПу, у тому числі дистанційних, щодо надання 

адміністративних послуг; збільшити кількість адміністративних послуг, що 

надаються у ЦНАПі; 

 Баришівською територіальною громадою планується запровадження 

надання адміністративних послуг в електронній формі, у тому числі 

переведення в електронний формат послуг, суб’єктом надання яких є орган 

місцевого самоврядування та його виконавчий орган. Придбання необхідного 

обладнання щодо видачі паспортів та посвідчень водія й реєстрації 

транспортних засобів. Створення безбар’єрного простору для надання якісних 

адміністративних послуг людям з інвалідністю та іншим представникам 

маломобільних груп. Запровадити роботу у Єдиних державних реєстрах МВС 

та ДМС; 

 Березанською територіальною громадою заплановано проведення 

навчання персоналу, проведення регулярних тренінгів для працівників ЦНАП 

щодо нових законодавчих змін, технологій, стандартів обслуговування; 

впровадження системи мотивації для працівників, щоб підвищувати якість 

роботи; забезпечення доступності послуг для осіб з обмеженими 

можливостями; аналіз потреб громади та розширення переліку 

адміністративних послуг, які надаються, з урахуванням запитів населення; 

співпраця з іншими державними установами для інтеграції їхніх послуг у 

ЦНАП; 

 Калитянською територіальною громадою на 2025 рік планується 

встановлення терміналу або POS-терміналу для сплати адміністративних зборів 

та платежів безпосередньо в приміщенні ЦНАП. На 2025 рік планується 

удосконалення роботи діючих віддалених робочих місць та розширення 

переліку адміністративних послуг, які надаються через них. Облаштування 

приміщень ЦНАП та віддалених робочих місць ЦНАП з урахуванням 

безбар’єрного простору; 
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 Великодимерською територіальною громадою у 2025 році для 

оптимізації процесу надання паспортних послуг, суб’єктом надання яких є 

Державна міграційна служба, відбудеться підключення ще однієї робочої 

станції для оформлення та видачі паспортів у приміщенні ЦНАП; 

 в пріоритетних планах розвитку Зазимської територіальної громади є 

побудова Центру надання адміністративних послуг для забезпечення надання 

населенню адміністративних послух, в тому числі віддалено та в електронному 

вигляді. 

 

2.4.6. Цифрова трансформація 

 

З метою розбудови інформаційного суспільства, сприяння соціально-

економічному розвитку Броварщини шляхом впровадження сучасних та 

перспективних інформаційних технологій в усі сфери життєдіяльності району 

на 2025 рік заплановані такі основні завдання та заходи: 

 запровадження нових електронних сервісів в органах влади, що 

дозволить автоматизувати управлінські процеси, оптимізувати документообіг, 

забезпечити доступ громадян до електронних послуг та покращити якість 

обслуговування;  

 забезпечення прозорості та відкритості органів влади через розширення 

відкритих даних та оприлюднення інформації на відповідних державних 

платформах;  

 підвищення цифрової грамотності працівників органів влади, 

формування сучасних навичок роботи з цифровими інструментами шляхом 

проведення науково-практичних конференцій, семінарів та тренінгів; 

 підвищення загального рівня обізнаності у питаннях кібербезпеки 

серед працівників органів влади; 

 запровадження систем електронної освіти у закладах загальної 

середньої освіти. 

 

Очікувані індикатори у 2025 році: 

 

 забезпечення своєчасного розміщення органами влади інформації, яка 

підлягає оприлюдненню, а також будь-яких інших даних, що відповідають 

визначенню публічної інформації у формі відкритих даних;  

 забезпечення ефективних двосторонніх комунікацій і каналів 

зворотного зв'язку; 

 навчання фахівців з питань цифрових навичок та компетенцій; 

 у Згурівській територіальній громаді після проведення капітального 

ремонту приміщення відділу ЦНАП заплановано створити консалтингову зону 

«Дія.Бізнес». Заплановано протягом 2025 навчального року використовувати 

платформу HUMAN для роботи у позашкільних закладах; 
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 у Баришівській територіальній громаді у 2025 році планується 

продовжити впроваджувати електронні журнали та щоденники в освітній 

процес закладів загальної середньої освіти, а з вересня 2026 року – відмінити 

ведення класних журналів у паперовому вигляді. Для подолання труднощів у 

роботі з електронними журналами буде організовано проведення тренінгів, 

консультацій з представниками обраної платформи. Буде проведена робота по 

удосконаленню освітнього хабу «Цифровий нетворкінг» щодо сучасних 

підходів до візуалізації навчального процесу в цифровому вимірі. Для 

удосконалення знань з комп’ютерних технологій педагогічні працівники у  

2025 році проходитимуть планово курси підвищення кваліфікації; 

 Березанською територіальною громадою заплановано адаптацію 

системи е-документообігу АСКОД (86 робочих місць у структурних 

підрозділах виконавчого комітету та комунальних підприємствах) до вимог 

Закону України «Про адміністративну процедуру». Навчання фахівців органів 

місцевого самоврядування з питань цифрових навичок та компетенцій; 

 Великодимерською територіальною громадою планується встановити 

на першому поверсі Великодимерської селищної ради електронний 

інтерактивний меморіальний комплекс з проєкцією «Книга пам’яті». 

 

3. Джерела фінансування заходів з економічного та 

соціального розвитку Броварського району на 2025 рік 
 

Фінансування районної Програми соціально-економічного, культурного і 

духовного розвитку може здійснюватись за рахунок коштів державного, 

місцевих бюджетів та інших джерел не заборонених чинним законодавством 

України.  

На даному етапі для реалізації Програми соціально-економічного, 

культурного і духовного розвитку Броварського району на 2025 рік кошти не 

передбачені. 

 

 

Голова ради                                                                                 Сергій ГРИШКО 


